

239024

ANUARUL

JUSTIȚIEI

1883-1884

DE

BCU Cluj / Central University Library Cluj

IOAN THEODORU

Seful divisiunii personalului si a contabilitatei din Ministerul Justiției.

BUCURESCI

LIBRĂRIA SOCECŪ & Comp.

7, — CALEA VICTORIEI, — 7

1883

753603

115

ANUARUL JUSTITIEI

1883—1884

DE

IOAN THEODORU

Seful divisiunei personalului si a contabilitatei din Ministerul Justiției.



BUCURESCI

—
TIPOGRAFIA MODERNĂ, GREGORIE LUIS

24, Strada Academiei, 24

1883

ANUARUL JUSTIȚIEI

1883 — 1884

În toate timpurile, în antichitate ca și acum, justiția a fost și este considerată ca un element de viață a societății. Acolo unde cetățenii și fac dreptate singuri, unde cel mai tare predomină pe cel mai slab, unde sunt asupriți și asupritori, acolo nu poate fi siguranță nici pentru individ, nici pentru bunurile lui. Fără justiție organizată, neînțelegerile degenerază în lupte și acestea în anarhie. În asemenea condițiuni societatea nu poate trăi, ea morie.

Omul în societate are diferite raporturi cu semenii săi, fie-care punându-se în punctul său de vedere crede că are dreptate, e natural dar ca să se adreseze la unul strein de cauză spre a-l judeca. Se prezintă adesea ori ocaziunea a vedea două indiviși disputându-se, îndată ce intervine un al treilea, conținesc de a se disputa și fiecare se silesc a-i spune cuvintele lor, cu alte cuvinte 'lu primesc în mod tacit ca judecător și de multe ori acesta ajunge a-i împăca.

Iată dar că instituțiunea judecătorilor s'a impus de

sine ca o necesitate indispensabilă pentru buna ordine între cetățeni.

Națiunile ținând seama de importanța acestei instituțiuni, au căutat necontenit a o organiza și a o îmbunătăți așa ca ea să fie o adevărată garanție pentru drepturile fie-căruia individ.

Vorbind în special de țara noastră, vedem că și Românii au mers pe acea cale, vechile instituțiuni judiciare s'au organizat din ce în ce mai mult, dacă câte odată, din cauza deselor invasiuni sau a domniilor vitrege, am rămas staționari, această stare de lucruri nu ne au descurajat, îndată ce zilele senine a venit, am continuat iarăși pe acea cale care duce la progres și prosperitate.

Este adevărat, în trecut am mers încet, ne având destulă lumină și putere, am înconjurat în loc se mergem drept, am dat peste obstacole care ne au oprit și numai cu lupte grele și anevoioase am putut a le învinge, o dată însă scăpați de nevoi am mărit pașii și acum în timpurile noastre am făcut pași giganticii pe calea progresului și a civilizației.

Era redeșteptării naționalității este necontestat 1848; Era progresului și a civilizațiunei n'o putem număra de cât de la data unirei ambelor țări surori.

Unirea a făcut se redobândim încredere în noi înșine, ea a făcut ca artele și științele să 'și ea un sbor repede, ei se datoresce instituțiunile liberale de care ne bucurăm astăzi, de atuncea spiritul public s'a desceptat, de atuncea România trăesce, resuflă liber și e stăpână pe destinele ei.

Scopul ce ne am propus ne silesce a vorbi în special de magistratură. Am spus mai sus că sub acest raport

am făcut cu deosebire pași gigantiți, în timpurile mai din urmă.

Să probăm acésta.

Regulamentul organic în adevăr a organizat justiția într'un mod mai raționabil, a prevădut despărțirea puterii judecătorești de cea administrativă, totuși rezervând Domnului dreptul de a examina decisiunile justiției prin Marele Logofăt al justiției și a le întorče cu observațiunile la instanța care a pronuțat'o, a dat loc la amestecul puterii administrative în justiție. Acéstă cauză și lipsa unui personal cu cunoștințe juridice, a făcut ca justiția sub acel regim să nu fie la înălțimea misiunei sale.

Legea de organizare judecătorească din 1864 a exclus orice amestec a puterii administrative în distribuirea justiției, a instituit curțile cu jurați, și alte îmbunătățiri cerute de progresul timpului.

Înainte de unire, în magistratura ambelor țări nu erau 20 bărbați cu diplome de știința dreptului, după unire, mulțamită facultăților de drept din țară și din străinătate, în fie-care an treptat a venit tot mai mulți tineri înzestrați cu diplome de științele dreptului care imediat au fost numiți în magistratură.

Nu mult după unire, la 1869, din 358 magistrați 105 aveau titlul de licențiat sau doctor în drept, adică 29,22%; în 1883, după 15 ani, progresul a fost imens, din 332, magistrați 285 sunt cu diplome, adică 85,84% mai mult de cât îndoit ca în 1869.

În fața acestui progres care merge tot crescând, putem fi mândri că avem un personal judecătoreșc capabil de a face din puterea judiciară, o adevărată putere în stat.

PARTEA I

ORGANISAREA JUDECĂTORÉSCĂ

Basa organisărei judecătorești este legea promulgată la 9 Iuliu 1865, această lege a primit mai multe modifițiuni prin legi posterioare, ținând sémă de aceste modifițiuni, noi vom espune organisarea judecătorească ast-fel cum este actualmente.

Justiția se distribue de :

- a) Judecătoriile comunale ;
- b) Judecătoriile de ocóle ;
- c) Tribunalele de județe ;
- d) Curțile cu jurați ;
- e) Curțile de apel ;
- f) Curtea de cassațiune.

Hotărârile se pronunță în virtutea legii și se esecută în numele Regelui.

Nici o jurisdicțiune nu se póte înființa de cât numai în puterea unei legi.

Comisiuni și tribunale extra-ordinare nu se pot crea sub nici un fel de cuvânt. ¹⁾

CAPIT. I

Judecătoriile comunale și de ocóle.

Legea de organisare judecătorească din 1865 de și a instituit judecătorii de pace în tóte plășile și orașele de reșe-

1) Art. 36 și 104 din Constituție.

dință. însă fie din lipsa unui personal capabil, fie din cauza greutăților financiare, ele nici o-dată nu s'au înființat într'un mod complet. La 1867 s-au înființat de abia 10 judecătoria în orașul Bucuresci și Iași, iar în cele-l-alte orașe și plăși atribuțiunile lor s'au dat, prin legea din 25 Aprilie 1867, polițailor în orașe și sub-prefecților în plăși. În anul următor s'au înființat încă 106 judecătoria în toate orașele de reședință și în plășile care conțineau un târg sau un port, iar în cele-l-alte plăși a rămas tot sub-prefecții investiți cu atribuțiunile jud. de pace.

La 1874 s'au desființat judecătoriile din plășile cu târguri și s'au dat atribuțiunile lor iarăși sub-prefecților.

Acastă stare de lucruri a durat până la 1879, când, după proiectul de lege supus corpurilor legiuitoare de d. Eug. Stătescu ministru justiției din acea epocă, s'au instituit judecătoriile comunale și de ocóle.

§ I. Judecătoriile comunale.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

În fie-care comună rurală și în târgurile care nu sunt reședințe de judecătorie de ocol, s'au înființat câte o judecătorie comună compusă din primarul comunei ca președinte și din două jurați aleși. Notarul face serviciul de grefier al judecătoriei.

În comunele de reședințe a judecătoriilor de ocóle, acestea judecă și procesele de căderea judecătoriilor comunale.

Alegerea juraților se face la începutul fie-cărui an, de obștia satului după chipul cu care se aleg și consilierii comunali. Fie-care sat sau cătun, având o populațiune de cel puțin 50 familii, aleg câte două jurați și unul suplimentar. Satele sau cătunele cari n'au o populațiune de cel puțin 50 familii, aleg pe jurații lor împreună cu satul sau cătunul cel mai apropiat din comună.

Aceste judecătoria sunt înființate pentru a judeca sau împăciui micile neînțelegeri dintre săteni, de aceia și competența lor este foarte mărginită.

Ele judecă, cu drept de apel la judecătoria de ocol, toate prigonirile întemplate în cuprinsul comunei până la suma

de 50 lei capete și dobândi. Când priganirea este pentru stăpânirea lucrurilor nemișcătoare sau pentru hotare între vecini, ele judecă însă numai în cazul când lucrul se petrece între săteni pentru locurile, casele, ogrăzile sau țările lor, și atunci se mărginesc numai a pune sau a ține în stăpânire pe acela care li se va părea că are mai mult drept. Ele judecă toate abaterile prevădute de legea poliției rurale și abaterile de simplă poliție întemplate în cuprinsul comunei.

Cea d'antéiū datorie a judecătoriei comunale este de a împăca pe părți și numai dacă nu isbutesce judecă pricina.

Aceste judecătoriai nu sunt ținute a judeca după lege și pravilă, ci dau hotărârile lor după dreptatea firască și după convingerea ce'și fac despre adevăr.

§ II. Judecătoriale de ocóle.

Spre a da o mai clară idee despre organizațiunea acestor judecătoriai, voi reproduce din espnnera de materie cu care d-l Eugenie Stătescu ministru justiției a supus corpurilor legiuitoare proiectul de lege pentru instituirea lor :

„Prin acest proiect de lege în fie-care județ, se 'nființază câte două, trei sau mai multe judecătoriai după întinderea județului și trebuințele locale.

„Fie-care judecătorie are o reședlnță fixă cât se pôte mai în mijlocul ocolului și cuprinde sub jurispicțiunea sa câte două sau trei plăși cu orașele lor după localități.

„Judecătoriale se compun : cele de clasa I de un judecător, un ajutor, două copisti și un camelier, cele de clasa II de același personal mai puțin un copist.“

„In privința competenței și a procedurii acestor judecătoriai, s'aū menținut în genere aceleași reguli care sunt prescise de procedura civilă în art 1—53, pentru judecătoriale de pace, transformându-se numai lei vechi în lei noi.

„Acéstă întindere însă a competenței sub raportul valorii litigiului, nu va avea nici un inconvenient. Ea se legitimează atât prin creșterea treptată a valorii de schimb a tururilor objectelor în genere în raport cu moneta metalică,

cât și prin garanțiile mult mai mari ce presintă judecătoriale ast-fel organizate pentru darea unei bune justiții. De altă parte întinderea acésta de competențe va avea avantajul incontestabil de a apropia mai mult justiția de justițiabil pentru afacerile de la 1,500 lei vechi pênă la 1,500 lei noi și a mai despovăra óre-cum tribunalele de județe, înaintea cărora aceste afaceri nu vor mai sosi de cât ca înaintea unei instanțe de apel.

„Tot pentru acest motiv, am diferit jud. de ocóle ca primă instanță și judecarea bătăilor simple de care tratédă art. 238 din codul penal și care prin natura lor nu presentă așa mare gravitate. In privința acestor bătăi și a acelor de care trateadă art. 299 al. I cod. penal care dejă erau de competența jud. de pace, am permis tot-de-odată că acțiunea publică să se stingă priu împăcarea părților declarată înaintea judecătorului.“

„Cu modul acesta afacerile de acéstă natură, se vor termina cel mult înaintea trib. de județe, nu vor mai merge până la curțile dn apel, și ast-fel nu vom mai asista la acel spectacol intristător de a vedea, după câte un an saú doui, o mulțime de ómenii aduși prin mandate de aducere de peste trei saú patru județe înaintea curților de apel, fie ca martori, fie ca preveniți, pentru câte vre un delict de bêtae uitat și în privința căruia părțile declaraú în zadar că s'aú împăcat de mult ca să se lipsescă de atâta străgănire.“

Judecătoriale de ocóle ca și cele comunale snt datóre a încerca să împace părțile prigonitóre, și numai când împăcaciunea nu e posibilă, ele judecă și pronunță hotărârea lor.

Judecătoria de ocóle sunt și tribunale polițienesci și judecă contravențiunile de simplă poliție ;

Ei pornesc denunțările de crime și delictes comise în circumscripția ocolului lor fiind în același timp și ofițeri ai poliției judecătorești auxiliari ai procurorului.

Actualmente funcționédă în țéră 113 judecătoriale de ocol, din care 20 clasa I și 93 de clasa a II. Cele de clasa I sunt în orașele: Bucuresci, Iassii, Craiova, Galați, Brăila,

Focșani, Botoșani, Giucgiu, Ploesci, Bârlad și Turnu-Severin, toate celelalte, fie cu reședința în orașele capitale de județe fie în comune rurale, sunt de clasa a II-a.

Circonscripțiunile și reședințele acestor 113 judecătorii sunt determinate în modul următor :

Argeș.

1. Ocolul *Pitesci*. — Orașul Pitesci, plasa Pitesci; reședința *Pitesci*.

2. Ocolul *Curtea-de-Argeș*. — Plășile Argeș și Lovișteea; reședința *Curtea-de-Argeș*.

3. Ocolul *Topologu*. — Plășile Oltu și Topologu; reședința *Bălcesci*.

4. Ocolul *Cotmeana*. — Plășile Cotmeana și Gălășesci; reședința *Costesci*.

Bacău.

1. Ocolul *Bacău*. — Orașul Bacău cu plășile Bistrița-de-Sus și de-Jos : reședința *Bacău*.

2. Ocolul *Trotușu*. — Plasa Trotușu, comunele Brătilla, Bârșănesci, Dragugesci și Valea-Rea, din Plasa Taslău-de-Jos; reședința *Têrgu-Ocna*.

3. Ocolul *Moinesci*. — Plasa Taslău-de-Sus și comunele : Ardéoni, Scorțeni, Tețcani, Nadișa, Boșoteni, Beresci, Sănduleni și Berzunțiu, din plasa Taslău-de-Jos; reședința *Têrgu-Moinesci*.

Botoșani.

1. Ocolul *Botoșani*. — Orașul Botoșani și plasa Têrgu; reședința *Botoșani*.

2. Ocolul *Jijia*. — Plășile Ștefănesci și Jijia; reședința *Ștefănesci*.

3. Ocolul *Meletinu*. — Plășile Coșula și Meletinu; reședința *Hărlău*.

4. Ocolul *Veresci*. — Plasa Siretul; reședința *Bucegea*.

Brăila.

1. Ocolul 1. *Brăila*. — Culorile roșu și albastru din orașul Brăila reședința *Brăila*.

2. Ocolul II. *Brăila*. — Raionul nouă culorile verde și galben din Brăila și plasa Vădeni, fără comunele Osman și Valea Cânepi; reședința *Brăila*.

3. Ocolul *Balta*. — Plasa Balta și comunele Osman și Valea Cânepi, din plasa Vădeni; reședința *Viziru*.

Buzeu.

1. Ocolul *Buzeu*. — Orașul Buzeu, plășile Câmpu și Sărata, fără comunele date ocolului Mizil; reședința *Buzeu*.

2. Ocolul *Mizil*. — Plasa Tohani, comunele Dara și Tisău, din plasa Sărata, și Cioranca din plasa Câmpu; reședința *Mizil*.

3. Ocolul *Pătârlagele*. — Plaiul Buzeu; reședința *Pătârlagele*.

4. Ocolul *Pârscovu*. — Plaiurile Pârscovu și Slănicu; reședința *Pleşcoiu*.

Covurluiu.

1. Ocolul I. *Galății*. — Despărțirea I și II din Galați; reședința *Galății*.

2. Ocolul II. *Galății*. — Despărțirea III, IV și V din Galați și comune rurale Tulucesci din plasa Prutul, Tulesci și Braniscea din plasa Siretu; reședința *Galății*.

Ocolul *Horincea*. — Plasa Horincea, comunele: Varlezii, Moscu, Oancea, Rogojeneni din plasa Prutu, Șmulți din plasa Siretu; reședința *Beresci*.

4. Ocolul *Pechea*. — Plășile Siretul și Prutul fără comunele alipite la cele-alte două ocóle; reședința *Tergu-Pechea*.

Dâmbovița.

1. Ocolul *Tergoviscea*. — Orașul Tergoviscea și plasa Dealului; reședința *Tergoviscea*.

2. Ocolul *Dâmbovița*. — Plaiurile Ialomița și Dâmbovița; reședința *Podurile*,

3. Ocolul *Bolintinu*. — Plasa Bolintinu; reședința *Titu*.

4. Ocolul *Găesci*. — Plășile Ialomița și Cobia; reședința *Găesci*.

5. Ocolul *Ialomița*. — Plasa Ialomița; reședința *Ghergauri*.

Doljiu.

1. Ocolul I *Craiova*. — Culórea de Albastru din oraşul Craiova, plasa Dumbrava; reşedinţa *Craiova*.
2. Ocolul II. *Craiova*. — Culorile, Roşiu şi Galben din oraşul Craiova, plasa Ocolu; reşedinţa *Craiova*.
3. Ocolul *Amaradia*. — Plăşile Jiul-de-Sus şi Amaradia; reşedinţa *Filiaş*.
4. Ocolul *Calafut*. — Plasa Câmpu; reşedinţa *Calafut*.
5. Ocolul *Bârca*. — Plasa Balta; reşedinţa *Bârca*.
6. Ocolul *Bechet*. — Plasa Jiu-de-Jos; reşedinţa *Bechet*.

Dorohoiu

1. Ocolul *Dorohoiu*. — Comunele: Dorohoiu, Vaculescii, Hescul-Curt, Pomârla, Ibănescii, Condărenii, Broscăuţi, Dimăchenii, Corlătesci, Brăescii şi Şindriceni; reşedinţa *Dorohoiu*.
2. Ocolul *Herţa*. — Comunele: Mamorniţa, Pelipăuţi, Orofteana, Movila, Herţa, Ternăuca, Hreţia, Buda, Suhareu, Hudeşci-Mari, Păltinişul şi Darabani; reşedinţa *Herţa*.
3. Ocolul *Berhomete*. — Comunele: Mihăileni, Tureatca, Derşca, Loţna, Vêrful-Câmpului, Svorăşcea, Grămesci, Zamoscea, Hântescii şi Adâncata; reşedinţa *Mihăileni*.
4. Ocolul *Săveni*. — Comuncle: Săveni, Vlăsinesci, Serbu, Borzeşti, Vorniceni, Stâmbeni, Drăguşani, Havârna, Manolésa, Avrameni, Mitocul, Milénca, Bivolul, Rădăuţi, Horodiştea, Cotuşca şi Hudeşti-Mici; reşedinţa *Săveni*.

Fălcii.

1. Ocolul *Huş*. — Comunele Huş, Epureni, Stălinesci, Ivănesci, Lunca şi Rusca din plasa Prutului; Averesci, Botesci, Gugesci, Tăbălăesci, Stroesci, Tătărani, Cămăşeni, Vinetesci, Creţesci, Curteni, Oltenesci, Tarđi, Corni, Albesci din plasa Crasna; Sişcani, Grumuzóia, Urlaţi şi Şchiopeni din plasa Mijlocu; reşedinţa *Huş*.
2. Ocolul *Fălcii*. — Comunele Fălcii, Vetrişóia, Berezeni, Bozia din plasa Prutu; Idriciu, Roşesci din plasa Crasna; Băsesci, Vitotesci, Stoeşesci, Tiful, Tămăşeni, Dodesci, Ji-

gălia, Șuletea, Găgesci, Urdesci, Vutcani, Mălăesci. Gușeței, Hurdugi, Barboși, Deleni, Hoceni și Oțeleni din plasa Mijlocul; reședința *Târgu-Fălciu*.

3. Ocolul *Podoleni*.—Comunele: Drânceni, Pogonesci, Rășesci, Duda, Păhuesci, Ghermănesci, Podoleni, Cozmesci, Mosna, Zberóia, Grozesci, Lălageni, Gura Buhotinu, Isaia, Răducăneni, Bazga, Cozia, Corasna din plasa Podoleni; Dolhesci, Brădicesci, Bunesci, Armășeni din plasa Crasna; reședința *Drânceni*.

Gorjiu.

1. Ocolul *Târgu-Jiu*.—Plășile Ocolu si Jiu; reședința *Târgu-Jiu*.

2. Ocolul *Novaci*.—Plasa *Novaci*; reședința comuna *Novaci*.

3. Ocolul *Gilortu*.—Plășile Amaradia și Gilortu; reședința *Cărbunesci*.

4. Ocolul *Vulcan*.—Plasa *Vulcau*; reședința comuna *Brădiceni*.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Ialomița.

1. Ocolul *Călărași*.—Orașul Călărași, plasa Borgia și comunele: Dudesci, Fetesci, Stelnica, Cegani și Burdujani din plasa Baltii; reședința *Călărași*.

2. Ocolul *Ialomița*.—Plasa Balta fără comunele date ocolului Călărași, Andrașesci, Albesci, Persica, Bucu, Brătesci, Bora, Ciulnița, Ciochina, Ivănesci-Larga, Cosimbesci, Crunți, Marsileni, Pribegi, Perieți, Poiana, Reviga, Miloșesci, și Slobozia din plasa Ialomița; reședința *Slobozia*.

3. Ocolul *Urziceni*.—Plasa *Urziceni* și restul comunelor din plasa Ialomița; reședința *Urziceni*.

Iași.

1. Ocolul I *Iași*.—Despărțirea 1 și 2 din oraș; reședința *Iași*.

2. Ocolul II *Iași*.—Despărțirea 3 din oraș; reședința *Iași*.

3. Ocolul III *Iași*.—Despărțirea 4 și 5 din oraș; reședința *Iași*.

4. Ocolul *Stavnicu*. — Plășile Stavnicu, Codru, comuna Custuleni, Prisăcani, Bosia, Hulboca și Tuțora din plasa Braniscea ; reședința *Buciumi*.

5. Ocolul *Copou*. — Plășile Copou, Turia ; comunele Sculeni, Stanca și Golesci din plasa Braniscea ; comuna Șipotele din plasa Bahluiū ; reședința *Căminăresc*.

6. Ocolul *Bahluiū*. — Plășile Cărligătura, Bahluiū, fără comuna Șipotele ; reședința *Tergu-Frumos*.

Ifov.

1. Ocolul I *Bucuresc*. — Culórea Roșie din orașul Bucuresc, reședința *Bucuresc*.

2. Ocolul II. — Culórea Galbenă, reședința *Bucuresc*.

3. Ocolul III. — Culórea Verde, reședința *Bucuresc*.

4. Ocolul IV. — Culórea Albastră, reședința *Bucuresc*.

5. Ocolul V. — Culórea Negru, reședința *Bucuresc*.

6. Ocolul *Oltenița*. — Plășile Oltenița și Negoesci fără comunele Călăreți, Șeinóia, Lămotesci-Gălbinași, Părlita Sărulesci, Suhatu, din plasa Negoesci reședința *Oltenița*.

7. Ocolul *Sabaru*. — Plasa Sabaru, reședința *Domnesci*.

8. Ocolul *Mostiștea*. — Plasa Mostiștea, comunele Călăreți, Șeinóia, Lămotesci, Gălbinași, Părlita-Sărulesci, Suhatu, din plasa Negoesci ; comunele Afumați, Bobesci, Bălácénca, Brănesci, Cernica-Coldăraru, Cucueți-Plătăresci, Colintina-Fundeni, Dudesci-Cioplea, Frunzenesci, Fundeni-Gherasie, Leordeni, Móra-Domnescă. Pantelimonu-Dobroesci, Pitéscă-Pasărea, Popesci, Stubei-Orăscii și Tănganu, din plasa Dâmbovița ; reședința *Brănesci*.

9. Ocolul *Znagov*. — Plasa Znagovū, comunele Bănésa-Herăstrău Dascălul-Creața, Otopeni, Ștefănesci-Lipovați și Tunari-Damieni din plasa Dâmbovița ; reședința *Buciumeni*.

Mehedinți

1. Ocolul *Turnu-Severin*. — Orașul Turnu-Severin și plasa Ocolu ; reședința *Turnu-Severin*.

2. Ocolul *Strechaia*. — Plășile Dumbrava, Motru-de-Jos și comunele : Broșteni, Samarinesci, Covrigii, Sura, Slivilesci,

Strimtu, Corăbiile, Drăgutesci, Tehomiru, Negomiru, din plasa Motru-de-sus; reședința *Strihaia*.

3. Ocolul *Baia-de-Aramă*. — Plășile Cloșani și Motru-de-Sus, fără comunele date la ocolul Strehaia; reședința *Baia de-Aramă*.

2. Ocolul *Blahnița*. — Plășile Câmpu și Blahnița; reședința *Recea*.

Muscel

1. Ocolul *Câmpu-Lung*. — Plaiurile Dâmbovița și Nucșóra fără comunele Petroșani și Bădesci; comuna Poenari din plasa Argeșului și orașul Câmpu-Lung; reședința *Câmpu-Lung*.

2. Ocolul *Argeșul*. — Plășile Rîurile, fără comuna Mărăcinenii; Argeșul fără comuna Poenari, Vieroșoiu și Colibașiu, comuna Petroșani, Bodesci din plaiul Nucșóra; comunele Beleți și Dobresci din Plasa Podgoria; reședința *Stâlpeni*.

3. Ocolul *Podgoria*. — Plasa Podgoria, comuna Colibași și Vieroșoiu din plasa Argeșul, precum și comuna Mărăcineni din plasa Rîurile; reședința *în Vrănesci la gura văii Vrănescilor*.

Neamțu

1. Ocolul *Piatra*. — Orașul Piatra, comunele: Hangu, Biczul, Pângărați, Vadurile, Buhalnița, Dómna, din plasa Muntelui; Bărgăoni, Bozieni, Budesci-Ghicăi, Talpa, Dragomiresci, Uscății din plasa Mijlocul, Budesci-Precistei, Dobreni, Gărcina, Canciulesci, Girovul, Serbesci, Carliți, Vênători-Petri, Calu-Iapa, Piatra din plasa Piatra; reședința *Piatra*.

2. Ocolul *Neamțu*. — Comunele: Călugăreni, Bistricióra, Galu, din plasa Muntele; Crăcăoni din plasa Piatra; Păstrăveni, din plasa Mijlocul; Pipirigul, Vênătorii-Neamțu, Filióra, Bălțătesci, Grumăzesci, Humulesci, Petricani, Urecheni, Timișesci, Reucesci și Têrgul-Neamțu; reședința *Neamțu*.

3. Ocolul *Buhuș*. — Plasa Bistrița și comuna Mărgineni din plasa Mijlocu; reședința *Buhuș*.

Oltul

1. Ocolul *Slatina*. — Orașul Slatina, plășile Șerbănesci și Mijlocul; reședința *Slatina*.
2. Ocolul *Ôltul*. — Plășile Vedea și Oltul; reședința *Negreni*.

Prahova

1. Ocolul *Ploesci*. — Orașul Ploesci, plasa Têrgșoru și comuna Valea-Călugărească; reședința *Ploesci*.
2. Ocolul *Văleni-de-munte*. — Plășile Teleajenu și Podgoria, fără comuna Valea-Călugărească; reședința *Văleni-de-munte*.
3. Ocolul *Câmpina*. — Plaiul Prahova și plasa Filipesci; reședința *Câmpina*.
4. Ocolul *Cricovu*. — Plășile Cricovu și Câmpu; reședința *Urlați*.

Putna

1. Ocolul *Focșani*. — Plasa Biliesi și orașul Focșani; reședința *Focșani*.
2. Ocolul *Olobesci*; — Plasa Gârlesci, reședința *Odobesci*.
3. Ocolul *Vrancea*. — Plasa Vrancea; reședința *Tichirișu*.
4. Ocolul *Adjud* — Plasa Răcăciuni; reședința *Tnrgu-Adjud*.
5. Ocolul *Zăbrăuți*. — Plasa Zăbrăuții; reședința în *Pancii*.

Roman

1. Ocolul *Roman*. — Plășile Moldova, Siretul-de-Jos și orașul Roman; reședința *Roman*.
2. Ocolul *Siretu*. — Plasa Siretului-de-Sus; reședința *Bâra*.
3. Ocolul *Damienesci*. — Plasa Fundul; reședința *Damienesci*.

Romanați

1. Ocolul *Caracal*. — Orașul Caracal, plasa Ocolu și comuna Apele-Vii, Ghizdăvesci, Soreni, Marotinu-de-Sus, Marotinu-de-Jos, Celariu, Svorsca, Amărăscii-de-Sus, Amărăscii-de-Jos și Dobrotesci din plasa Balta; reședința *Caracal*.
2. Ocolul *Balșu*. — Plășile Oltul-de-Sus și Oltețul; reședința *Balșu*.

3. Ocolul *Corabia*. — Plășile Oltul-de-Jos și Balta fără comunele alipite la ocolul Caracal; reședința *Corabia*.

Râmnicu-Sărat

1. Ocolul *Râmnicu-Sărat*. — Orașul Râmnicu-Sărat, plasa Râmnicu-de-Sus, Râmnicu-de-Jos fără comuna Boldu; comunele Bălesci, Vuetinu, Buda, Câmpu-lungeanca, Dăuulesci, Valea-Salciei și Modreni din plaiul Râmnicu; reședința *Râmnicu-Sărat*.

2. Ocolul *Marginea*. — Plasa Marginea-de-Sus, fără comuna Vuetinu, plasa Orașului, comunele Hângulesci, Râmniceni, Malurile, Obilesci, Martinesci din plasa Marginea-de-Jos. Bisoca, Jitia, Chiojdeni și Dumitresci din plaiul Râmnicu; reședința *Plainesci*.

3. Ocolul *Balta-Albă*. — Plășile Grădiștea, Marginea-de-Jos fără comunele alipite la cele-alte două ocóle și comuna Boldu din Plasa Râmnicu-de-Jos; reședința *Balta-Albă*.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Suceava

1. Ocolul *Fălticeni*. — Plășile Șomuzu, Moldova și orașul Fălticeni; reședința *Fălticeni*.

2. Ocolul *Pășcani*. — Plasa Siretul; reședința *Tergu-Pășcani*.

3. Ocolul *Broșteni*. — Plasa Muntele; reședința *Broșteni*.

Tecuciu

1. Ocolul *Tecuciu*. — Orașul Tecuciu, plășile Nicoresci și Bêrlad; reședința *Tecuciu*.

2. Ocolul *Zeletin*. — Plășile Berheciu și Zeletin; reședința *Podul-Turcului*.

Teleorman

1. Ocolul *T-Măgurele*. — Orașul Turnu și comunele rurale: Băneasa, Băsesci, Cióra, Dracea, Dorobanțu, Elisabeta, Flămânda, Caravaneti, Cărligați, Crângeni, Lița, Măgurele, Mândra, Odaia, Ologi, Pleașovu, Plopi, Putineiu, Râioasa, Laclele, Salcia, Seaca, Segarcea-din-Dol, Segarcea-din-Vale, Uda-Clociovu, Uda-Paciure, Pârlita, Broșteanca, Bogilano, Piatra,

Voivoda, Viişóra' Lisa, Căcănău, Spătaru, Turculesci; reşedinţa *Turnu-Măgurele*.

2. Ocolul *Alexandria*. — Comunele Alexandria, Zimnicea, Adamesci, Atârnaţi, Bragadiru, Brânceni, Beiu, Cervenia, Conţesci, Frumósa, Nanovul, Năsturel, Piclea, Poroschia, Smardiósa, Suhaiia, Storobenésa, Ţigănesci, Ploşca-de-Sus, Ploşca-de-Jos, Părul-Rotund, Nenciulesci, Buzesci, Buzescu Mavrodinu, Licuriciu, Antonesci, Cetatea, Călînesci, Bivolîţa Vártópeie-de-Jos, Vártópele-de-Sus, Gărăgan, Perii-Răioşi, Olteni, Orbésca-de-Sus, Orbésca-de-jos, Lăceni; reşedinţa *Alexandria*.

3. Ocolul *Roşiori-de-Vede*. — Comunele Roşiori-de-Vede, Balaciu, Bârla, Beoca, Bucovu-Adunaţi, Ciocesci-Mândra, Ciolănesci-din-Vale, Depăraţi, Hârlescii, Dobrotesci, Ghimpeţeni, Gardesci, Ladă, Malu, Merişani, Miroşi, Mozăceni, Necsesci, Popesci-Palanga, Răca, Silişteia, Slăvesci, Slobozia, Stoborăscii, Strâmbeni, Surdulesci, Tătăresci-de-Jos, Tătăresci-de-Sus, Tecuciu, Tufeni, Udupu, Urlueni, Zambrésca, Zlotesci, Belitori, Peteru, Albesci, Dulceanca, Meri, Drăgănesci, Radoesci, Sfîntesci, Bntculesci, Săceni, Ciurari, Muţi, Dragşănei, Papa, Didesci, Cucueţi, Sucitu, Bălţaţi, Mugureni, Măldăeni, Serióstea, Netoţi-de-Sus, Netoţi-de-Jos; reşedinţa *Roşiori-de-Vede*.

Tutova

1. Ocolul *Bêrlad*. — Oraşul Bêrlad, plasa Têrgului şi comuna Băcani, Costesci, Gura-Simila, Punteşeni, Rădoesci, Sérbi, Bogdana. Bogdaniţa, Orgoesci, Bogdănesci, Vlădesci, Untesci din plasa Semila; reşedinţa *Bêrlad*.

2. Ocolul *Tutova*. — Plasa Tutova şi plasa Simila, afară de comunele date ocolului Bêrlad: comunele Grăjăóni, Măscurei, Mereni, Fraja Şendresci, din plasa Pereschivu; reşedinţa *Puesci*.

3. Ocolul *Pereschivu*. — Plăşile Corodu şi Pereschivu, fără comunele din plasa Pereschivu date ocolului Tutova; reşedinţa *Ciuressci*.

Vaslui

1. Ocolul *Vasluii*. — Orașul Vaslui, comunele Birsesci, Brodocu, Cosmesci, Chetresci, Deleni. Hârșova, Laza, Ilopățu, Manjesci, Munteni-de-Sus și de Jos, Rădiu, Staboreni, Tănacu, Cosesci, Ivănesci, Poenesci, Pungesci. Lipova și Dógele; reședința *Vasluii*.

2. Ocolul *Stemnicu*. — Comunele Armașoia, Buda-Rafailă, Cursesci, Garceni, Dumbrăveni, Borăști, Buhăesci, Dragesci, Drăgușeni, Dumesci, Gârbesci, Spatele, Negresci, Osesci, Parpanița, Suhulețu, Scheia, Tingujei, Tunsa, Todiresci și Tibănesci; reședința *Negresci*.

3. Ocolul *Crasna*. — Comunele Solesci, Valea-Rea, Zăpădeni, Borosăsci, Ciortesci, Codăesci, Dănesci, Dobrovățu, Feresci, Ghergheleu, Miclesci, Mircesci, Poiana-Cârnului, Surănesci, Tăcuta și Teléjna; reședința *Codăesci*.

Vâlcea

BCU Cluj / Central University Library Cluj

1. Ocolul *Râmnicu-Vâlcea*. — Orașul Râmnicu-Vâlcei și comunele Cazănesci, Bărsesci, Mihăesci, Govora, Surpatele, Mănăstireni, Frăncesci, Bojoreni, Bogdănesci, Vlădesci-Geunneni: Ocna din plasa Ocolu, Căineni, Robesci, Călinesci, Brezoiu, Mălaia, Călimănesci, Muerésca-de-Jos, Muerésca-de-Sus, Olănesci, Șerbănesci, Sărăcinesci, Păușești, Măglași, Stoenesci, Cacova, Smureta, Birlogu, Cheia, Dobriceni, Bunesci, din plaiul Cozia; Șirinésa, Bobeni și Dăcsci din plasa Otăsău; reședința *Râmnicu-Vâlcea*.

2. Ocolul *Horezu*. — Comunele Horezu, Romani, Râmesci, Vaideni, Recea, Fometesci, Racovița, Milostea, Greci, Slătioara, Pojogi, Stroesci, Matcesci, Barbesci, Turcesci, Cărstănesci. Oteșcani, Mădulari, Tomșani, Măldăresci, Tolesci-de-Sus și de Jos, Alunu, Armășesci, din plaiul Horezu; Costesci, Bărzăsci, Bodesci. Păușesci-Otăsău, Petrari-de-Sus și de Jos, Bărbătesci din plaiul Cozia; Urși, Popesci, Lăpușata, Roesci, Modoia din plasa Otăsău; Boșteni, Copăceni, Ulmetu din plasa Oltețu-de-Sus; reședința *Horezu*.

3. Ocolul *Oltetu*. — Comunele Roșiile, Romanesci, Sgubea,

Nenciulesci, Crăpăturile, Sascióra, Ciortesci, Văleni, Părăieni de Jos, de Sus și de Mijloc, Véca, Pleșoiu, Părăușani, Tina, Grădiștea, Băesci, Obislavu, Terenja, Sinesci, Slăvesci, Colțesci, Dozesci, Giulesci, Nisipi, Dezoiu, Găgeni, Drăganu din plasa Oltețu-de-Sus; Șerbănesci, Tetoiu, Zătreni, Zănesci, Carlogeni, Lăcusteni, Benesci, Vasilați, Otetelișu, Băbeni, Petrósa, Mărgineni, Bătășani, Rusănesci, Măciuca, Laloșin, Făuresci, Diculesci, Poenari, Gheoroiu, Știrbesci, Prejoiu, Frățila, Gorunesci, Balcesci din plasa Oltețu-de-Jos; reședinia *Zătreni*.

4. Ocolul *Drăgășani*.—Comunele: Orlesci, Auresci, Zăvideni, Prundeni, Călina, Voicesci, Ștefănesci, Slătărei, Lungesci, Fumureni, Ramesci, Sușani-de-Sus, Sușani-de-Jos, Ușurei, Mădulari, Amărăcei, Nimoiu, Isvoru, Gușoeni, Crețeni, Sutesci, Mitrofani, Stănesci, Dragășani, din plasa Oltului; Ionesci-Govorei, Ionesci-Minculuț, Fișcălia, Scundu, Glăvile, Zăvoeni, Vărleni, Stănesci, Ciumagi, Măldăresci, Cermegesci, Coeni, din plasa Otăsău; reședința *Drăgășani*.

Vlașca.

1. Ocolul *Giurgiu*.—Orașul Giurgiu, plasa Marginea și comunele Dadilovu, Comana, Braniștari și Grădiscea, din plasa Călniscea; reședința *Giurgiu*.

2. Ocolul *Vida*.—Plasa Glavaciocu și comunele Drăgănesci Letca-Veche, Măgura-Budoéscă. Naipu, Prunaru, Târnova-de-Sus, Târnova-de-Jos, din plasa Călniscea; reședința *Vida-Cârtojeni*.

3. Ocolul *Neajlovu*.—Plășile Neajlovu și Călniscea, fără comunele alipite la cele-alte două ocóle; reședința *Obedeni*.

Circonscripțiunile și reședințele acestor judecătórii se determină de consiliul ministrilor după ce însă se ia avisul consiliilor generale respective.

CAPIT. II.

Tribunalele.

În capitala fiecăruia județ, se află câte un tribunal compus de: un presedinte, un membru de ședințe, un judecător de instrucție, un supliant, un procuror și un substitut. În acele capitale de județe care au o populație mai numeroasă, tribunalul este împărțit în mai multe secțiuni, astfel sunt: tribunalul Ilfov împărțit în 6 secțiuni, din care patru civilo-corecționale, una comercială și alta de notariat; cel din Iași în patru secțiuni din care două civilo-corecționale, una comercială și alta de notariat; cel din Dolj în trei secțiuni din care două civilo-corecționale și una comercială și de notariat. Tribunalele din Mehedinți, Prahova și Galați, sunt compuse din câte două secțiuni între care se împart lucrările într'un mod egal, iar lucrările de notariat se fac numai de secțiunea I, după legea din 31 Decembrie 1875, și tutelele la secția II.

Tribunalele împărțite în mai multe secțiuni se compun: de atâtea președinți câte sunt secțiunile, din acestea unul se numește prim președinte; de câte unul sau doi membri de ședință și un supleant pentru fie-care secțiune, de unul sau mai mulți judecători de instrucție după trebuință, de un prim procuror cu atâtea procurori câte sunt secțiunile.

La tribunalele compuse din mai multe secțiuni, primul președinte, îndată după terminarea vacanțelor mari, împărțesc prin tragere la sorți pe membrii trib. între diferitele secțiuni, așa ca un membru se nu servescă doi ani de a rândul la aceeași secțiune.

Un tribunal sau o secțiune poate judeca și da sentința și cu doi membri. În cas de lipsă a unui judecător, supleantul îi ține locul, cel mai vechiu numit judecător ține locul de președinte în lipsa titularului. La trib. împărțite în mai multe secțiuni, primul președinte îndeplinesc lipsele de judecători aflate în oricare secțiune cu judecătorii prezenți trași la sorți din alte secțiuni.

Tribunalele se împart în două clase. Cea d'întâiu sunt

pentru orașele: București, Iași, Craiova, Galați, Brăila, Giurgiu, Ploesci, Focșani, Bârlad și Turnu-Severin; cea de a doua pentru celelalte capitale de județe.

Tribunalele se pronunță asupra tuturilor cauzelor civile, comerciale și corecționale în prima sau ultima instanță, după natura cauzei; asupra apelurilor și recursurilor ce vin de la judecătorii de ocóle, regulase tutelele și face acte de notariat. Pentru cauzele comerciale însă legiuitorul a avut o deosebită atențiune, căci, în scopul de a garanta mai mult interesele comerciale, a prevădut ca de cate ori tribunalul va fi chemat a judeca asemenea cauze, pe lângă membrii civili, să se alătore și doi judecători comerciali cu care împreună să judece și se pronunțe sentința.

Pe lângă trib. Ilfov, Iași și Craiova, sunt doi membri și un supleant comercial în permanență, retribuiți ca și ceilalți judecători. Ei se aleg la fie care doi ani, de comertienții din localitate după o listă de alegători, formată de BCU Cluj / Central University Library Cluj. Aceste liste sunt în care sunt în care

nelor lor, ei depun o cauciune a căreia valoare deferă după localitate : In Bucuresci și Iași 1,000 galbeni, la tribunalele de întâia clasă, 800 galbeni, iar la cele-lalte tribunale 600 galbeni.

CAPIT. III.

Curțile de apel.

Sun patru Curți de apel în țeră ; în Bucuresci împărțită în trei secțiuni, în Iași, Focșani și Craiova, împărțite în câte două secțiuni.

Circonscripția teritorială a fie căreia Curți de apel este acésta :

Curtea din Bucuresci cuprinde județele : Ilfov, Vlașca, Argeș, Muscel, Ialomița, Teleormau, Olt, Dâmbovița, Prahova și Buzeu.

Curtea din Iași, cuprinde județele : Iași, Botoșani, Dorohoiu, Suceava, Neamț.

Curtea din
Gorj.

ședinte de secțiune îi ține locul; când lipsesce președintele de secțiune, cel mai vechi numit membru 'l înlocuesce.

Pe fie-care an, îndată după trecerea vacanțelor mari, adică la 16 August, primul președinte al Curței din Bucu-resci, care e împărțită în trei secțiuni, trage la sorți pe membrii ce au a compune în cursul anului secțiunile Cur-ței, președinții alternéză între dênșii, ast-fel în cât să nu funcționeze două ani de-a rëndul la aceeași secțiune; la cele alte Curți care sunt compuse din două secțiuni, președin-ții și membrii se schimbă de la o secțiune la alta.

Curtea se pronunță asupra tuturilor apelurilor în materie civilă, comercială și corecțională.

La Curți ca și la tribunale, se află un grefier cu unul sau mai mulți ajutori de grefă, un registrator și copisti ne-cesari. Asemenea sunt și un număr hotărit de portarei pen-ru efectuarea actelor de procedură și esecutare.

CAPIT. IV.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Curțile cu jurați.

Președința fie-cărui județ se forméză o curte cu jurați
trei membri, din care președintele este un mem-
apel respectivă, iar cei-l; alți două judecători
ctului și de o comisiune de 12 jurați.

apel însărcinat ca să presideze Cur-
pentru două sau trei Curți, pe
când de la un județ la altul.

tin de patru ori pe an, la
dile înainte, primul pre-
judecătorii însărcinați

2. Numărul acestor
în Curtea din Bu-
și două pentru

ele se des-
1 Iunie în

Curtea din Bucuresei.

Ilfov, de la 1—10 și de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru (2 sesiuni).

Ialomița, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Prahova, de la 1—10 și de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru (2 sesiuni).

Buzău, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Vlașca, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Teleorman, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Oltu, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Argeș-Muscel, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Dâmbovița, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Curtea din Iași.

Iași, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Roman, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Nemțu, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Vaslui, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Fălciu, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Bacău, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Dorohoi, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Botoșani, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Sucéva, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Curtea din

Râmnicu-Sărat, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Putna, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Tecuci, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Tutova, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Covurlui, de la 1—10 a lunei a doua din fie-care trimestru.

Brăila, de la 15—25 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Doljiu, de la 1—10 a lunei întâi din fie-care trimestru.

Valcea, de la 15—25 a lunii întâi din fie-care trimestru.
 Gorjiu, de la 1—10 a lunii întâi din fie-care trimestru.
 Romanati, de la 15—25 a lunii întâi din fie-care trimestru.
 Mehedinți, de la 1—10 a lunii a doua din fie-care trimestru.
 Curțile cu jurați se pronunță în crime și în delictes poli-
 tice și de presă.

CAPIT. V

Curtea de Cassație.

O înaltă curte de casație și de justiție este instituită pentru întreg statul Român.

Tote tribunalele și curțile din țară sunt supuse jurisdicțiunii acestei înalte curți. Asemenea și tribunalele militare, însă numai pentru cause de necompetință sau abus de putere și când vor fi atacate de guvern în interesul legii.

Curtea de casație se compune de un prim președinte, de două președinți de secțiuni și de patru-spre-zece membri.

Curtea e împărțită în două secțiuni, nici o secțiune nu poate lucra și judeca de nu vor fi cel puțin șapte membri de față.

Ministerul public, așezat pe lângă înalta curte, se compune de un procuror general și de un procuror de secțiune.

Grefa curții se compune de un prim grefier, de două grefieri de secțiune, de două capi de masă, cu registratorii și copiiștii necesari, iar hotăririle nu se pot da de cât cu cinci glasuri.

În cause de drept privat curtea funcționează ca curte de casație; în cause politice și de disciplină, ea judecă ca înaltă curte de justiție.

Curtea de casație nu judecă nici o-dată pricina în fond, ci casază hotăririle date cu călcare de lege și procedurile viciose în care se cunosc călcate formele esențiale cerute pentru validarea lor și anulează actele făcute fără competență.

Când se casază o hotărîre, curtea rânduiesce o altă instanță de aceeași treptă și care este mai în apropiere spre a judeca fondul pricinei dacă ea este de natură a primi o urmare de judecată.

CAPIT. VI

Dispozițiuni generale.

Toți magistrații de ori-ce treptă, înainte de a intra în funcțiune sunt datorți a depune, în ședința publică, jurământul prevădut de lege.

Ședințele tribunalelor și curților de apel din Bucuresci și Iași se deschid la 11 ore, iar în celelalte județe la 10 ore dimineața și trebuie să dureze șase ore și mai mult dacă trebuința cere.

La fie-care tribunal și curte este un registru de prezență în care fie-care magistrat subscrie prezența sa atât la venire cât și la plecare. Cei ce nu se conformază acestei dispozițiuni, perd onorariul pentru ziua în care n'a subscris de și aū venit mai târziu după închiderea registrului de prezență și aū luat parto la lucrări.

Anul judecătoresc se începe la 16 August după terminarea vacanțelor mari.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Disciplina.

Ministerul justiției are dreptul de priveghere și disciplină asupra tuturilor tribunalelor și curților de apel.

Fie-care curte are același drept asupra tribunalelor din ocolul lor. Curțile și tribunalele aū dreptul de disciplină asupra membrilor ce le compun.

Membrii ministerului public sunt puși sub directa priveghere și disciplină a ministerului justiției.

Pedepsele disciplinare sunt: *prevenirea, censura, muștrarea, suspendarea provisorie, și destituirea.*

Tóte aceste pedepse se pot aplica saū gradual saū ori care dintr'ânsele după importanța casului.

Congedi și vacanțe

Curtea de casațiune acordă congediū membrilor săi până la două luni, dacă trece peste două luni péné la patru membrul perde léfa, iar dacă va trece peste patru, se consideră demisionat.

Cererea de concediu a primului președinte se supune Regelui.

Procurorul general cere concediu de la ministru justiției, procurorul de secțiune de la procurorul general pentru o lună, iar pentru un timp mai îndelungat, de la ministerul justiției.

Membrii curților de apel și ai tribunalelor, cer concediu pentru zece zile de la președinte, pentru un timp mai îndelungat, concediul se acordă de ministerul justiției, dacă însă președintele declară că serviciul nu va suferi.

Procurorii generali cer concediu ministrului justiției, procurorii de secțiune pentru zece zile procurorului general, pentru un timp mai lung, concediul se acordă de minister dacă cererea e sprijinită de procurorul general.

Procurorii tribunalelor pentru 15 zile cer concediu procurorului general respectiv, de la 15 zile în sus concediul se acordă de minister.

Procurorii de secțiuni sau substituiți pentru 20 zile cer concediu de la primul procuror sau păcăuror respectiv, peste acest termen, cererea se adresază ministrului.

Judecătorii de ocol cer concediu până la 15 zile președintelui trib. respectiv, peste acest termen, se adresază ministrului.

Grefierii, ajutorii lor, portăreii și ceilalți impiegați ai grefei nu pot lipsi fără voia președintelui.

Concediu nu se poate acorda de cât pentru o lună în cursul unui an, în casuri extraordinare, se poate prelungi concediul încă pe o lună, pentru care însă nu va primi apun-tamente, afară de cazul de bolă.

Cei ce lipsesc fără concediu, perd apun-tamentele pe timpul lipsei, dacă ea se prelungesce peste o lună, această lipse se va putea considera ca o demisiune.

Curțile și tribunalele au vacanții de la 1 Iulie până la 15 August, la Paști 15 zile și la Crăciun opt zile, afară de curtea de casațiune care are 15 zile.

Pe lângă dumineci și sărbători naționale, mai sunt vacanțe și cele 12 sărbători dominicale.

În timpul vacanței mari, la curtea de casațiune, se formează prin tragere la sorți o secțiune a vacanțelor.

La curțile de apel, camera de punere sub acusațiune face serviciul secției de vacanțe.

La tribunalele împărțite în mai multe secțiuni, se formează o secțiune de vacanțe prin tragere la sorți, la celelalte tribunale, se trage la sorți un membru, care, împreună cu judecătorul de instrucțiune, formează secțiunea de vacanțe.

Membrii eșiți la sorți pentru un an, sunt scutiți în anul viitor de a trage sorți.

CAPIT. VII

Condițiuni de admisibilitate și înaintare.

Nimeni nu poate ocupa o funcțiune judecătorească de nu va fi născut sau naturalizat Român.

Judecătorii de ocóle se numesc dintre licențiați sau doctori în drept, în lipsa acestora, se numesc dintre aceia cari au funcționat în magistratură în calitate de judecător, supleant, procuror sau substitut de tribunal, și dintre aceia cari au funcționat două ani în calitate de judecător de pace, instituiți după legea de organizare judecătorească.

Ajutorii lor se numesc dintre persoanele cari au servit în ramura judecătorească ca grefier, ajutor de grefă, judecător de pace sau ajutor și din acei cari au absolvit cursul a două ani de drept.

Supleantul și substituții de la tribunale se numesc dintre licențiații sau doctorii în drept și în cas de lipsă, dintre persoanele cari au servit în magistratură.

Condițiunile de etate sunt :

Pentru președinți la curți 35 ani, membrii, supleanții și procurorii de curte 30 ani, grefier 25.

Pentru președinte de tribunal 27 ani, membrii, supleanții, procurorii și grefierii 25, iar pentru substituți, majoritatea de drept comun.

Înaintările în funcțiuni judecătorești se fac după vechime și erarchie, se dă însă preferință magistraților titrați.

Membrii de tribunale se numesc cu preferință dintre supleanți; președinții dintre membrii și procurorii trib.

Supleanții la curți, dintre capi de divisiune din ministerul justiției, dintre președinții și membri de tribunal; membrii, dintre supleanții și procurorii curților și dintre președinții de tribunale; președinții, dintre membrii curților și președinții tribunalelor.

Procurorii generali, dintre membrii și supleanții de la curți; procurorii, dintre președinții de tribunale.

Foștii și actualii profesori la facultățile de drept și advocații cu diplome, pot fi numiți, după un serviciu sau exercițiu al profesiunii de trei ani, membru de tribunal; de șese ani pentru supleant de curte și de nouă ani pentru președinte de tribunal, membru și procuror de curte.

Membrii și procurorii la curtea de cassatiune se numesc dintre persoanele care având diplomă de doctor sau licențiat în drept, va fi exercitat profesiunea de avocat sau vor fi ocupat funcțiuni judiciare în curs de 7 ani, sau vor fi fost profesori la una din facultățile de drept același timp.

Președinții curței de cassatiune se numesc dintre membrii ei.

Numai membrii curței de cassatiune sunt inamovibili.

CAPIT. VIII.

Dobrogea.

Acastă provincie cedată României prin tractatul de la Berlin, se împarte în două județe: Tulcea și Constanța, fie care județ se sub-împarte în ocóle. Județul Tulcea coprinde ocótele: Tulcea, Babadag, Măcin, Hârșova și Silistra-Nouă; județul Constanța coprinde ocótele: Constanța, Sulina, Mangalia și Medgidia.

Dobrogea fiind locuită, pe lângă români, de turci, tătari bulgari etc. a trebuit a se ținea séma și de aceste populațiuni și de gradul lor de cultură și prin urmare s'a dat Dobrogei o organizare diferită de cea de dincóce de Dunăre.

În fie-care comună rurală s'a înființat o judecătorie de

pace compusă de primarul comunei (Muchtar) și doi jurați (Azale sau Ciorbagii) aleși pe termen de un an de obștia comunei. În comunele în care populațiunea este de diferite naționalități, fie-care naționalitate este reprezentată de un jurat. Căderea judecătoriei este numai de a împăca prigonirile dintre locuitorii de orî-ce natură și de orî ce valóre, dacă isbutesce a'î împăca, dá o carte de împăciuire care are puterea unei hotărîri judecătorești, dacă împăcarea nu e cu putință, constată acesta și partea rămâne în drept a se adresa la tribunal.

În orașele de reședințe a fie căruia sub-divisiunii administrative, s'a instituit câte un tribunal de ocol compus de un judecător, un supleant al său și un greșier cu doi sau mai mulți copişti după importanța localității.

Tribunalele de ocóle sunt competente a judeca tóte afacerile civile și comerciale în prima și ultima instanță până la valórea de 300 lei capital sau 50 lei venit anual, iar cu apel până la orî ce sémă.

În materie penală, judecă contravențiunile în prima și ultima instanță, iar cu apel tóte delictete.

În materie de notariat, tribunalele de ocol aú competența tribunalelor ordinare de județe, sunt ținute însă ca înainte de transcriptiunea actelor de vëndare, se esamineze însuși dreptul de proprietate a vëndătorului, sarcinele și servituțiile la care ar fi supus imobilul.

Pe lângă aceste tribunale nu sunt portărei, actele de procedură și esecutare se efectuiază de un delegat al tribuualului prin mijlocirea agenților administratiui.

Supleanții tribunalelor îndeplinesc în același timp și funcțiunile procurorului și a judecătorului de instrucție, afară de cei de la tribunalele Tulcea și Constanța unde sunt substituiți titulari.

La reședințele tribunalelor de ocóle, s'a instituit câte o judecătorie mahometană compusă de un hoguea al localității și doi membrii aleși de obștea locuitorilor mahometani. Ele judecă după legea musulmană, afacerile dintre mahometani relative la organisarea familiei, la puterea părin-

téscă și maritală, la căsătorii și divorț, la tutelă și miho-ritate, și în general la toate cestiunile care privesc la constituirea familiei și drepturile care decurg dintr'ênsa. Ele judecă asemenea cestiunile de succesiuni ab-intestat sau testamentarii și lichidéđă aceste succesiuni.

Un tribunal de apel este instituit în orașul Tulcea compus de: un președinte, doi membri, un supleant, un prim proeuror, un procuror, un grefier cu ajutórele și copisti necesari.

Tribunalul de apel judecă în ultimă instanță toate apelurile făcute contra sentințelor pronunțate de tribunalele de ocóle și mahometane în primă instanță; judecă în primă și ultimă instanță toate cauzele ce, după legile ordinare, sunt de competența curții cu jurați.

PARTEA II-A

PERSONALUL JUSTIȚIEI

Sunt în țară pentru distribuirea justiției 593 magistrați de diferite trepte, din care: 11 primii-președinți, 45 președinți, 38 judecători de instrucțiune, 116 membri de ședințe, 65 supleanți, 5 procurori-generalii, 7 primii-procurori, 54 procurori, 26 substituiți, 113 judecători de ocóle și 113 ajutori,

Personalul grefelor se compune din 782 funcționari, din care: 68 grefieri, 123 ajutori de grefă, 59 registratori, 501 copişti și 31 telali.

Pentru efectuarea actelor de procedură și executare, funcționează pe lângă curți și tribunale 130 portărei.

Ómenii de serviciu: aprođi, camerieri etc. sunt la curți, tribunale și judecători de ocóle 347.

Dintre magistrații de la curți și tribunale 285 sunt cu diplome de licențiat sau doctori în drept și 47 practicanți.

Judecători de ocóle cu diplome sunt 22 iar ajutori numai două.

În Dobrogiia sunt 16 magistrați cu diplome din 26.

În total numărul magistraților cu diplome se ridică la țifra de 325. Acestia au dobândit diplomele de la următoarele facultăți juridice: 171 din țară, 124 din Francia, 10 din Germania, 5 din Italia, 13 din Belgia și 2 de la diverse facultăți.

Tablourile următóre dau lămuriri mai intime:

T A B L O Ț

De personalul serviciilor justiției pe anul judecătoreșe 1883—1884

Nominarea instanțelor	Primii-președinți	Președinți	Jud. instructori	Membri	Supleanți	Procurori-generalii	Primii-procurori	Procurori	Substituiți	Judecăt. de ocôle	Ajutori	Grefieri	Ajutori de grefă	Portărei	Registratori	Copiști	Telali	Aproși și camerieri	TOTAL	Observațiuni
Curtea de casație	1	2	—	14	—	1	—	1	—	—	—	3	2	—	3	11	—	8	46	Unul din grefieri este prim-grefier. Intre gref. completează capul canic. parchet. Curții Buc. Asemenea pentru trib. Ilfov.
Curțile de apel.	4	5	—	26	9	4	—	9	—	—	—	10	21	18	10	58	—	35	219	
Tribunalele	6	37	38	55	46	—	6	43	24	—	—	45	98	112	46	270	31	170	1027	
Jud. de ocôle	—	—	—	—	—	—	—	—	—	113	13	—	—	—	—	133	—	113	472	
Dobrogea																				
Tribunalele de apel	—	1	—	2	1	—	1	1	—	—	—	1	1	—	—	6	—	3	17	La trib. de ocôle din Dobrogea nu sunt pendinți, ci judecători și supleanți.
Tribunalele de ocôle	—	—	—	9	9	—	—	—	2	—	—	9	1	—	—	23	—	18	71	
Total	11	45	38	116	65	5	7	54	26	113	113	68	123	130	59	501	31	347	1852	

TABLOŪ

1883 Noembre 25

De magistrați cu diplome de licențiat și doctor în drept

NUMIREA AUTORITATILOR	Primi președinți și Judecători de in- strucție	Membri	Supleanți	Procurori generali	Procurori de curte	Primi procurori	Procurori	Substituți	Judecători de ocote	Ajutoari	De la facultățile juridice din						TOTAL
											Țerra	Franța	Germania	Italia	Belgia	Diverse	
Curtea de casatie . .	3	10	—	1	1	—	—	—	—	—	12	2	—	—	1	15	
Curțile de apel . . .	6	31	9	4	9	—	—	—	—	—	36	3	2	4	—	59	
Tribunalele	35	46	40	—	—	5	41	9	—	—	76	4	2	8	—	211	
Judecătoriile de ocote	—	—	—	—	—	—	—	—	22	2	—	1	—	1	1	24	
DOBROGEA	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	2	
Trib. de apel Tulcea.	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	
Trib. de ocote	—	8	5	—	—	—	—	1	—	—	—	—	1	—	—	14	
TOTAL . .	44	95	54	5	10	6	42	10	22	2	171	124	10	5	13	2	325

TABLOŢ COMPARATIV

1883 Noembre 25

De personalul magistraturii în 1869—1870 și 1883—1884 cu privire la titlurile magistraților. (afară de Dobrogea)

NUMEREA INSTANTELOR	1869—1870			1883—1884			Observațiuni
	Nr. magis- traților	Cu diplome	Fără diplome	Nr. magis- traților	Cu diplome	Fără diplome	
Curtea de casație.	20	8	12	19	15	4	Fără diplome: 4 membri.
Curțile de apel . .	78	32	46	67	59	8	" 3 președ. și 5 membri.
Tribunalele	260	65	195	246	211	35	de instrucție, 4 membri, 3 suppl. 1 prin procuror, 2 procurori și 14 substituți.
TOTAL. . .	358	105	253	332	285	47	

În 1869—1870, din 358 magistrați 105 erau cu diplome sau 29,22 %.
În 1883—1884, din 332 magistrați 285 sunt cu diplome sau 85,84 %.

Ministeriul justiției

Ministru, N. Voinov, avocat, fost senator, oficer Steoa României și comandor Coróna României.

Secretar-general, Al. Costescu, licențiat Paris, cavaler al St. României, oficier Coróna României.

Divisiunea comptabilității și a personalului

Șeful divisiunii, I. Teodoru, cavaler al Stelei României și ofițer al Corónei României.

Șeful biuroului personalului, Gr. Ștefănescu, cavaler al Corónei României și medalia de aur cerviciul credincios.

Șeful biuroului compt. G. Ioanid, idem.

Verificator, N. Săvescu. bacalauriat.

Țiitor de registre, Al. Belian, idem.

Arhivar, Al. Papadopolo, medalia de aur serviciul cred.

Divisiunea civilo-criminală

Șeful divisiunii, C. Fronescu, cavaler al Stelei României și ofițer al Corónei României.

Șeful biuroului penal, N. G. Scovârdeanu, cavaler al corónei României.

Șeful biuroului civil, Napoleon Populeanu, idem.

Arhivar, C. Nisipeanu, medalia de aur serv. credincios.

Serviciul Statistic

Referent, I. Suchianu.

Ajutor, G. Dâmbeanu.

Registrator, N. Vlahu, medalie de aur serviciul cred.

Inalta Curte de cassatiune și justiție

Prim-președinte, Al. Cretzescu, licențiat Paris. Mare oficer Steua României.

SECȚIUNEA I

Președinte, C. Schina, licențiat Paris, comandor Steaoa României.

- Membru : N. Predescu, doctor Paris, comandor Cor. Rom.
 „ D. Zamfirescu, comandor idem.
 „ C. Ștefănescu, lic. Paris, oficer St. Rom. și comandor Cor. Rom.
 „ Al. Giani, lic. Paris, comandor Cor. Rom.
 „ Sc. Pberekyde, dr. Paris, com. idem.
 „ St. Sillion, comandor Cor. Rom.
 „ G. Z. Cretzeanu, lic. Paris, com, St. Rom.

SECȚIUNEA II

- Președinte, Th. Roseti, lic. Paris, com. Stéua Rom.
 Membru : Gr. Lahovari, doctor Paris, com. Cor. Rom.
 „ N. Mandrea, doct. Berlin, idem.
 „ Al. Petrescu, lic. Paris, idem.
 „ G. Platon, comandor Cor. Rom.
 „ Al. Degrea, doct. în drept, com. Cor. Rom.
 „ G. Giurgea, idem idem.
 „ P. Orbescu, comandor Cor. Rom.

Parquetul

- Procuror general, G. Filitti, doctor în drept, comandor Stéua Rom. și Mare oficer Cor. Rom.
 Procuror, Remus Opreanu, lic. Paris, ofic. Stéua Rom.
 Prim greșier, V. Breșeanu, ofic. Cor. Rom.
 Greșier, I. Bălțeanu, lic. Bucureșci.
 „ M. Economu, cavalier Cor. Rom.

Curtea de șpel din Bucureșci

SECȚIUNEA I

- Președinte, G. E. Schina, dr. Paris, ofic. Cor. Rom.
 Membru : M. Poenaru Bordea, lic. Paris, idem.
 „ Gr. T. Brătianu, dr. Lipsca, idem.
 „ D. Cuculj, dr. Paris, ofic. St. Rom.
 „ Gr. Petroni, dr. Paris, ofic. Stéua Rom. și comandor Cor. Rom.
 Supleant, T. S. Brătianu, lic. Paris, cav. Cor. Rom.
 Creșier, S. T. Roșianu, med. aur serviciul credincios.

SECȚIUNEA II

Prim președinte, Adolf Cantacuzin, comandor Stéua Rom. și Mare oficer Cor. Rom.

Membru : Gr. Cireșeanu, lic. Paris, ofic. Cor. Rom.

„ Gr. N. Bagdat, idem cav. idem

„ B. D. Arveneso idem ofic. idem

„ G. Câmpineanu, oficer Cor. Rom.

Supleant, Matei Ciocărdia, lic. Paris, cav. Cor. Rom.

Grefier, I. N. Popescu, med. aur servic. credincios.

SECȚIUNEA III

Președinte, Al. Filiti, ofic. Stéua Rom. și com. Cor. Rom.

Membru : Al. Stoicescu, lic. Paris, ofic. Cor. Rom.

„ G. D. Economu, dr. în drept, idem.

„ I. Dendrino, lic. Paris, ofic. Cor. Rom.

„ Ath. C. Kivu, lic. Bucuresci, cav. Stéua Rom.

Supleant, Al. Sc. Ghica, lic. Paris, cav. Cor. Rom.

Grefier, C. I. Degeanu, med. aur serv. credincios.

Camera de punere sub acușatiune

Membrii : M. Poenaru Bordea, B. D. Arveneso și Ath. C. Kivu.

Parquetul

Procuror general, Cîrn Oeconomu, lic. Paris, oficer Cor. României.

Procuror, Simeon Populeanu, lic. Bucuresci, cavalier Stéua Rom. și oficer Cor. Rom.

„ M. Zenide, lic. Buc. cav. Cor. Rom.

„ C. G. Polytimos, dr. Bruxelles, cav. St. Rom.

Curtea de apel din Iassă

SECȚIUNEA I

Prim președinte, G. Liciu, lic. Paris, ofic. Stéua Rom. și comandor Cor. Rom.

Membru : T. Burada, lic. Paris, oficer Cor. Rom.
 „ Al. Theodoreanu, lic. Iassî, idem.
 „ G. Dimachi. ofic. Cor. Rom.
 „ V. Tasu, lic. Iassî, ofic. Cor. Rom.
 Supleant, D. Neagu doctor în drept.
 Grefier, C. Buzescu, med. aur serv. credincios.

SECȚIUNEA II

Președinte, I. A. Antoniu, ofic. St. Rom. și com. C. R.
 Membru : I. Vrănceanu, lic. Paris, cav. Cor. Rom.
 „ N. A. Berju, dr. Piza, idem
 „ M. Grigoriu, lic. Paris, idem.
 „ G. Sfanti-Genoiu, dr. Piza, idem.
 Supleant, I. F. Simionescu, dr. Tulusa, cav. C. R.
 Grefier, M. Stefano, med. aur serv. cred.

Camera de punere sub acușare

Președinte, I. A. Antoniu și membri T. Burada și C. Zisu.

Parquetul

Procuror general. Dimitrie Budișteanu, lic. Tulusa, oficer
 Cor. Rom.
 Procuror : Panait Stoica, lic. Iassî, cav. C. R.
 „ G. Sion Gherei, lic. Paris, idem.

Curtea de apel din Crajova

SECȚIUNEA I

Prim președinte.
 Membru : D. I. Eustatiu, ofic. C, R.
 „ L. Leonteauu, lic. Paris, cav. C. R.
 „ Eug. Angelescu, lic. Buc., idem
 „ G. Orman, lic. Paris, idem
 Supleant, G. Milianu idem idem
 Grefier, M. Ionescu.

SECȚIUNEA II

Președinte, Sava Șomănescu, lic. Paris, ofic. Stéua Rom.

Membru : P. Sutescu, lic. Buc., cav. Cor. Rom.
 „ C. Ploșoreanu, idem idem
 „ G. D. Bilderescu, lic. Paris, idem
 „ C. Valimărescu, lic. Tulusa, idem
 Supleant, C. D. Stefu, lic. Buc.
 Grefier, I. B. Diculescu.

Camera de punere sub acuzatie

Membrii : C. Ploșoreanu, L. Leonteianu și C. Valimărescu.

Parquetul

Procuror general, Gr. I. Columbeanu, lic. Buc. cav. C. R.
 Procuror : G. Georgescu, lic. Buc., cav. C. R.
 „ D. Gârleștenu, lic. Paris, idem

Curtea de apel din Focșani.

BCU Cluj / SECȚIUNEA I. Library Cluj

Prim-președinte, D. Hăntescu, licențiat Paris, officier Steaua României și comandor Coróna României.

Membru : I. C. Robescu.

„ E. G. Economu, lic. București, cavalier Steaua R. și Cor. Rom.

„ A. Abgarovici, doctor. Paris, cavalier C. R.

„ C. N. Nicolau, licențiat Paris, idem.

Supleant, C. Piteșteanu, licen. Paris, idem.

Grefier, I. N. Faur.

SECȚIUNEA II.

Președinte, P. Stefanescu, licențiat Paris, oficer Steaua României.

Membru : S. Hociung, cavalier C. R.

„ G. C. Șișman, doctor Bruxelles, cavalier C. R.

„ N. Prisăceonu, licențiat Paris, idem.

„ G. I. Constantinescu, licențiat Paris, idem.

Supleant, Dimitrie Jurașcu, doctor Bruxelles, idem.

Grefier, Stefan Rainu.

Camera de punere sub acușăiune.

Membrii : E. G. Economu, C. N. Nicolau și G. Constantinescu.

Parquetul.

Procuror general, I. T. Burada, doctor Bruxelles, oficier Coróna Romăniei.

Procuror ; C. Cociăș, licențiat Paris, cavaler C. R.

„ Panait Ionescu, licențiat Bucuresci caval. C. R.

TRIBUNALELE

Argeșu

Președinte, C. Marinescu, licențiat Bucuresci.

Jude-instructor, Gr. Ștefănescu, idem.

Membru, Toma Trifonessu, idem.

Supleant, I. Mănescu, idem.

Procuror, Petre Slovescu, idem.

Substitut, Eug. Chirișescu.

Grefier, Al. M. Vestenianu.

Bacău

Președinte, Gr. Brăescu, absolvent al fac. juridice Iassy

Jude instructor, D. Tăslăónu, lic. Bucuresci.

Membru, T. Aroneanu, licențiat Iassy.

Supleant, C. Tulbuse.

Procuror. D. G. Maxim, licențiat Iassy.

Substitut, V. G. Tătaru idem.

Grefier, Lazar Florescu.

Botoșani

Președinte, G. I. Gheorghiu, cavaler Coróna Romăniei.

Jude instructor, M. Ciulei, licențiat Paris.

Membru, T. Buzdugan, idem.

Supleant, T. Crevățzi, licențiat Bucuresci.

Procuror, G. Nicolescu, licențiat Paris

Substitut, D. A. M. Cantacuzin, licențiat Paris.

Grefier, Al. Carp.

Braila

Președinte, Victor Macri, licențiat Bucurescî, cavalier Coróna României.

Jude instructor, Scarlat Popescu, licențiat Bucurescî.

Membru, C Mărgăritescu, licențiat Paris.

Supleant, N. G. Drăgănescu licențiat Bucurescî.

Procuror. D. Giuvar, idem.

Substitut, M. Paraschivescu, idem.

Grefier, I. Georgescu, medalie de aur serv. credincios.

Buzău

Președinte, I. I. Kiriacescu, licențiat Bucurescî, cavalier Cor. României.

Jude instructor, Anton Bardescu, idem, medalie de aur Serv. Credincios.

Membru, Al. Borănescu, licențiat Paris.

Supleant, Ilie Radianu, licențiat Bucurescî.

Procuror, St. Stătescu, idem.

Substitut, I. Mănciulescu.

Grefier, N. Brătianu.

Dâmbovița

Președinte, Nanu Gianî, cavalier Coróna României.

Jude instructor, Adrian S. Popescu, licențiat Bucurescî.

Membru, A. Botea, licențiat Paris.

Supleant, V. Rusescu. idem.

Procuror, C. D. Costovici, licențiat Bucurescî.

Suastitut, Athanasie Stoenescu.

Grefier, R. Carabulea.

Dolj

Secțiunea I, civilo-corecțională.

Prim-președinte, I. G. Dobrescu, lic. Buc.

Jude instructor, Ath. Herescu idem.

Membru, G. Tîrnoveanu, doctor Paris.

Supleant, C. Strâmbeanu, lic. Buc.
Grefier, T. Gavrilescu,

Secțiunea II, civilo corecționulă.

Președinte, Christea Alexeanu, lic. Buc. cav. Cor. Rom.
Jude instructor, P. Pesicu, doctor Neapole.
Membru, C. Phillippiu, lic. Buc.
Supleant, Anastase Orman. lic. Buc.
Grefier, Radu Ștefănescu, med. de aur serv. cred.

Secțiunea III comercială și de notariat.

Președinte, I. Urdăreanu, licențiat București.
Membru, G. N. Păianu, lic. Paris.
" T. Bancu idem.
Supleant, C. Constanțiu, idem.
Membru comercial: D. B. Mihail.
" " Florea Ștănescu.
Supleant comercial, C. Marinovici, City Library Cluj
Grefier, I. N. Melinescu, med. de aur Serv. Cred.

Parquetul

Prim procuror, C. A. Mitescu, licențiat București.
Procuror: I. G. Calotescu, doctor Gand.
" N. Geblescu, licențiat Tulusa.
" Ștef. Marinescu, lic. Tulusa.

Dorohoiu

Președinte, M. P. Orleanu, doctor Paris.
Jude instructor, Eug. Lupășcu, doctor Gand.
Membru, M. Doicescu Maltezeanu, lic. Buc.
Supleant, I. Licu.
Procuror, T. Aronovici, lic. Iassy.
Grefier, Ștefan Galerie, med. de aur. Serv. Cred.

Fălcii

Președinte, Al. Hotnog.
Jude instructor, P. Buruiană, lic. Iassy.

Membru. Gavril I. Brădiceanu.
 Supleant, Dim. C. State, lic. Geneva.
 Procuror. T. Danubiu.
 Substitut, St. Bosie.
 Grefier, V. Gheorghiu.

Gorjiu

Președinte, Floru Aluneanu, lic. Paris.
 Jude instructor C. Dobrotescu. lic. Buc.
 Membru. Al. Crăsnaru lic. Buc.
 Supleant, G. P. Părvulescu idem.
 Procuror, I. D. Spineanu. idem.
 Substitut N. Stinghie, idem.
 Grefier, B. Craiū.

Ialomița

Președinte, M. Julian, licențiat, București.
 Jud. instrc., N. I. Marinescu, idem.
 Membru, Juliu A. Florian, licențiat, Paris.
 Supleant, I. Ropcea, licențiat Tulusa.
 Procuror. C. I. Stăncescu, licențiat, București.
 Substitut, Paraschiv Theodorescu.
 Grefier, Sava Constantinescu.

Iassy

Secția I civilo-corecțională

Președinte, I. Duca, doctor Bruxelles, cavalier coróna României.
 Membru- P. Misir, doctor Berlin, cavalier Cor. Rom.
 „ C. N. Busdugan, licențiat Paris.
 Supleant, D. Greceanu, licențiat Paris.
 Grefier, N. Ștefănescu, medalie de aur serv- cred.

Secția II civilo corecțională

Prim-președinte, M. Șuțu, licențiat, Paris, cav. cor. R.

Membru, D. Sofian, licențiat, Iassy.
 „ Em. Mavrocordat, licențiat, Paris
 Supleant, P. Sadoveanu, licențiat, Iassy.
 Grefier, I. Spiridon, med. de aur serv. cred.

Secția III de notariat

Președinte, D. Porfiriu, licențiat Iassy, cavalier coróna României.

Membru: N. Volenti, licențiat Paris, cavalier coróna României.

Jude instr. N. Nicolaide, doctor în drept, cavalier coróna României.

Supleant, Aristid Bontașu, licențiat Geneva.

Grefier, I. Dudescu, medalia de aur serviciul credincios.

Secțiunea IV comercială

Președinte, M. I. Hotineanu, d-r. Berlin, cavalier c. R.

Membru: G. Fleislen, doctor Aix.

Jud. instr., St. Valeanu, licențiat Paris, cavalier c. R.

Supleant, N. Nanu, licențiat Paris.

Membru comercia,

„

Supleant

Grefier, N. V. Botez, medalie de aur serv. cred.

Parchetul

Prim-procuror, Stefan Theodoru, cavalier c. R.

Procuror, Al. Kiriloviči, licențiat, Iassy.

„ I. Bastachi, licențiat Caën.

„ N. V. Leonescu, licențiat Iassy.

„ A. Paraschiv, idem.

I l f o v

Secțiunea I civilo-corecțională

Prim-președinte, M. Maca, lic. Paris, cav. cor. României.

Membru, T. Djuvara, d-r. Paris.

Idem, D. Dobrescu, lic. Paris.

Supleant, I. Bómbă, lic. Paris.
Grefier, C. Carabela.

Secțiunea II civil-corecțională

Președinte N. Budișteanu, d-r. Tulusa.
Membru, C. Tătăreanu, d-r. Paris, cav. cor. României.
Idem, Aristide Eustatiu, d-r. Paris.
Supleant, St. P. Christu, lic. Paris.
Grefier, N. Constantinescu.

Secțiunea III civilo-corecțională

Președinte, Ath. Athanasovică, lic. Paris, cav. cor. Rom.
Membru, M. I. Ghimpa, licențiat București.
Supleant, C. N. Miclescu, lic. Paris.
Grefier, T. Petrescu, med. de aur serv. cred.

Secțiunea IV civilo-corecțională

Președinte, Ión Cerchez, lic. Paris, cav. cor. României.
Membru, C. Năcescu, lic. Buc. cav. cor. României.
Supleant, C. Caracașu, licențiat la Paris.
Grefier, C. P. Aluteanu.

Secțiunea comercială

Președinte, I. Radoi, lic. Buc. cav. cor. României.
Membru, Ștefan Cornea, licențiat București.
Supleant, D. Mavrodin, lic. Paris.
Membru comercial, N. Hagi Stoica fiul.
„ N. Carapati.
Supleant comercial, D. Tănăsescu.
Grefier, D. Rădulescu.

Secțiunea de notariat

Președinte, Gr. Burcă, lic. Paris, cav. cor. României.
Membru, D. Carp, lic. Paris., cav. coróna României.
Idem, Th. Capitanovică, licențiat București.
Supleant, C. G. Paraschivescu, lic. Paris.

Grefier, I. I. Petrescu, med. de aur serv. cred.
 Idem Al. N. Vartha, med. de aur serv. cred.

Parchetul

Prim-procoror, I. E. Dobrescu, lic. Bucur. ofic. cor. Rom.
 Procuror Al. I. Culoglu, lic. Paris,
 „ Ștefan Vlădoianu, lic. Paris.
 „ M. Manolescu, d-r. Paris.
 „ Sc. Orăscu, licențiat București.
 „ Gr. Andronescu, lic. Paris.
 „ Har. Fundățeanu, lic. Paris.
 Medic legist, G. Alexeanu, doctor în medicină Paris.
 Capul cancelariei, G. Georgescu.

Cabinetele de instrucțiune

Jude instr., Victor Rîmniceanu, lic. Buc. cav. cor. Rom.
 „ D. R. Dimitriu, lic. Paris.
 „ A. Dobriceanu, d-r. Paris.
 „ P. Florian, licențiat Paris.
 „ Anghel Sulacolu, lic. Paris.

Covurlui

SECȚIUNEA I

Prim-președinte, M. Beșteliu, lic. Buc. cav. cor. Rom.
 Jude instructore, C. Niculescu, lic. Buc.
 Membru, I. Varzaru, lic. Buc.
 Supleant, M. Deșliu, lic. Paris.
 Grefier, N. I. Petrescu, med. ae aur serv. cred.

SECȚIUNEA II

Președinte, G. Nicorescu, lic. Paris, cav. cor. Rom.
 Membru, Al. Șendrea, lic. Iassy.
 Jude instructore, G. Georgescu, lic. Buc.
 Supleant, D. Dancu, d-r. Lipsca.
 Grefier, V. Tulbure.

Parchetul

Prim-procuror, Ștefan Nicolescu, lic. Buc. cav. cor. Rom.
 Procuror, N. Constantiniu, lic. Paris.
 Idem, C. Pancu, lic. Paris.

Mehedinți

SECȚIUNEA I

Prim-preșeointe, G. Tanoviceanu, lic. Buc, cav. cor. Rom.
 Jude instructore, Al. Sergescu, lic. Buc.
 Membru, A. Antonescu, lic. Buc.
 Supleant, N. Algiu, lic. Aix.
 Grefier, D. Alexandrescu.

SECȚIUNEA II

Președinte, C. Numian.
 Membru, N. Cutcudache, lic. Geneva.
 Supleant, I. G. Isvoranu, lic. Buc.
 Grefier, Th. Băbeanu, med. de aur serv. cred.

Parchetul

Prim-procuror, I. B. Doxescu, lic. Buc.
 Procuror, Sava Petrescu, lic. Buc.
 Idem, N. Demetrescu, lic. Buc.

Muscel

Președinte, Ilie Protopopescu, lic. Paris.
 Jude Instructore C. Em. Marinescu, lic. Buc.
 Membru, Ión Baștea, absolvent Buc.
 Supleant, C. Vasilescu, lic. Paris.
 Proeuror, C. Trifonescu, lic. Buc.
 Substitut, Ilie Iliescu.
 Grefier, C. Manolescu.

Neamtu

Președinte, Al. Dimitriu.

Jude Instructore, Francisc Pap. lic. Iassy.

Membru, C. Isăcescu.

Supleant, V. D. Costinescu, lic. Iassy.

Procuror, I. Pruncu, Doctor Lipsca.

Substitut, Gr. Alexandrescu, lic. Iassy.

Grefier, Zah. Zapisescu. Med. de aur serv. cred.

Oltu

Președinte, I. I. Condeescu, lic. Geneva, Cav. Cor. Rom.

Jude Instr, B. Roman.

Membru, D. Metaxa, lic. Paris.

Supleant, Em. Anastasiu, lic. Buc.

Procuror, C. Palama, lic. Buc.

Substitut, Anton Bală, lic. Poitiers.

Grefier, Marin Ionescu.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Prahova

SECTIUNEA I

Prim Președinte, P. Bălăceanu, lic. Paris, Cav. Cor Rom.

Jude Instr., Th. Th. Angelescu, lic. Paris.

Membru, Al. Dumitrescu, lic. Paris.

Supleant, Aurel Năcescu, lic. Buc.

Grefier, I. G. Alexiu.

SECTIUNEA II

Președinte, Th. Theodoriu, lic. Buc. Cav. Cor. Rom.

Jude Instr: Mateiü Petrescu, lic. Buc.

Membru, Al. Pretorian. lic Bus.

Supleant I. Cantili, lic. Buc.

Grefier, Em. Andriescu.

Parchetul

Prim Procuror, Luca Elefterescu, lic. Bucuresci.

Procuror, D. Athanasiu, Dr. Gand.

Idem, I. Ph. Chețu, lic. Bucuresci.



Putna

Președinte, I. Andronescu, lic. Bucuresci.
 Judecător Instructore, Al. Pastia, lic. Paris.
 Membru, Eraclie Leonida Aslan, lic. Buc.
 Supleant, Savel A. Zaharescu, lic. Iassy.
 Procuror, I. Vlădicescu, lic. Buc.
 Substitut, D. Emanuel, Dr. Liége.
 Grefier, Gr. Zilișteann.

R.-Sărat

Președinte, Const. C. Cotescu, lic. Paris, cad. cor. Rom.
 Jude Instructore, Anton Nenoveanu. lic. Paris.
 Membru. C. G. Pistreanu, lic. Buc.
 Supleant, C. Donescu, lic. Buc.
 Procuror, M. Bejulescu, lic. Buc.
 Substitut, Ath. Butescu.
 Grefier, Th. Ionescu.

Romau

Președinte. Ch. Pilatu, cav. cor. Rom.
 Jude Instructore, Al. Lara.
 Membru I. Stroescu.
 Supleant, M. Tăutu, lic. Iassy.
 Procuror, N. Iorgulescu, lic. Iassy.
 Substitut, I. C. Botez.
 Grefier, G. Chelărescu

Romanați

Președinte, I. Brabețeanu, lic. Buc.
 Jude instructore,, Gh. Ionescu, lic. Bnc., cav. cor. Rom.
 Membru, I. Brătășeanu, lic. Paris.
 Supleant, C. Predescu lic. Buc.
 Procuror, N. Strelicescu, lic. Buc.
 Substitut, G. Constantinescu.
 Grefier, C. Pavlidi.

Suceava

Președinte, Teodosie Petroni, lic. Iassy.
 Jude Instructor, Stef. Albu, lic. Paris.
 Membrn, Gr. Alexe, lic. Buc.
 Supleant, Darie Donici, lic. Buc.
 Procuror, Mathei Milo, lic. Tulusa.
 Substitut, T. T. Vasiliu, abs. a 2 ani în Bruxelles.
 Grefier. I. Gorsky, Med. de aur serv. cred.

Teleorman

Președinte, I. Anastasescu Ghica, lic. București.
 Jude instructor, D. Popescu Celăreanu, lic. Buc.
 Membru, P. T. Rădulescu, lic. Buc.
 Supleant I. Roșu, lic. Paris.
 Procuror, Al. N. Viforeanu, lic. Buc.
 Substitut, Al. Stănculescu,
 Grefitr, Chr. Milianu.

Tecuci

Președinte, Naum Mărculescu, cav. cor. Rom.
 Jude instructor, Al. Ión. lic. București.
 Membruî N. I. Leonida, lic. Iași.
 Supleant, P. Gafton, lic. Iași.
 Prócuror, V. Munteanu.
 Substitut, I. Athanasiu.
 Grefier, P. I. Viorescu.

Tutova

Președinte, M. Economu, lic. Buc
 Jude instructor, M. Budu, lic. Buc.
 Membru, Em. Cernătescu, lic. Iassy.
 Supleant, N. S. Rain, lic. Buc.
 Procuror, G. H. Dimopulo, lic. Paris.
 Substitut, C. Vasiliu.
 Grefier, G. I. Bahrim, medalie de aur serv. credincios.

Vâlcea

Președinte, D. D. Pârvulescu, lic. Buc.
 Jude instructor, G. Albulescu, lic. Buc. cav. Cor. Rom.
 Membru, I. S. Budurescu, lic. Buc.
 Supleant, N. I. Epure, lic. Buc.
 Procuror, I. Pârâianu, lic. Buc.
 Substitut, Victor Pretorian, lic. Buc.
 Grefier, C. Băbeanu, med. aur serv. cred. cl. I.

Vaslui

Președinte, D. Cota, lic. Iassy.
 Jude instructor, Al. G. Hina, lic. Buc.
 Membru, T. Grigoriu, lic. Iassy.
 Supleant, Gr. Stavăr.
 Procuror, I. V. Niculescu, lic. Iassy.
 Substitut, G. Strejescu.
 Grefier, C. I. Faur.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Vlașca

Președinte, G. Stătescu, cav. Cor. Rom.
 Jude instructor, C. Dimulescu, lic. Buc.
 Membru, Al. Panaitescu, lic. Buc.
 Supleant, G. N. Raicoviceanu, lic. Paris.
 Procuror, Al. B. Ghejan, lic. Buc.
 Substitut, Victor S. Antinescu, lic. Buc.
 Grefier, Ioan Ciulei.

JLDECĂTORIELE DE OCÓLE**Argeș***Judecătoria ocolului Pitești*

Judecător, G. Uriană,
 Ajutor, C. Avramescu.

Judecătoria ocolului Curtea de Argeș

Judecător, G. Vasiliad, lic. Buc.
 Ajutor, I. Oncescu.

Judecătoria ocolului Topologu

Judecător, C. G. Mumuianu.

Ajutor, G. Popescu.

Judecătoria ocolului Cotmana

Judecător, G. Nicolescu

Ajutor, Barbu Pretorianu.

Bacău*Judecătoria ocolului Bacău*

Judecător, I. Gheorghiu (Budu)

Ajutor, Em. Bănciulescu.

Judecătoria ocolului Trotușiu

Judecător, I. Tillensky

Ajutor, Bogdan Cerchez. University Library Cluj

Judecătoria ocolului Moinesci

Judecător, G. Popovici.

Ajutor, Gr. G. Levescu.

Botoșani*Judecătoria ocolului Botoșani*

Judecător, Alecu Gheorghiu

Ajutor, M. Enacovici.

Judecătoria ocolului Jijia

Judecător, C. V. Onicescu

Ajutor, I. Visalion.

Judecătoria ocolului Meetinu

Judecător. G. Belcic

Ajutor, N. Bou.

Judecătoria ocolului Vereștii

Judecător, Ion Radu, Lic. în drept
Ajutor. G. Covrigescu.

Brăila*Judecătoria ocol. I Brăila*

Jude, N. N. Ionescu, licențiat București.
Ajutor, Ion Nicolăescu.

Judecătoria ocol. II Brăila

Jude, D. Ilescu, absolvent în drept
Ajutor. Dim. Pironescu.

Judecătoria ocolului Balta

Judecător, Leon Păltinescu-Mavriki
Ajutor, Marin Angelescu.

Buzău*Judecătoria ocolului Buzău*

Judecător, C. N. Tociță, Licențiat București
Ajutor, V. Apostolescu.

Judecătoria ocolului Mizil

Judecător, D. Crapeleanu absolv. al fac. București, cav.
cor. României.
Ajutor, Anton P. Pariano.

Judecătoria ocolului Pătârlógele

Judecător, Dim. Cărpenișeanu
Ajutor, Al. Halepliu,

Judecătoria ocolului Pârscov

Judecător, D. Criteanu
Ajutor, C. V. Contescu.

Dâmbovița*Judecătoria ocolulu Târgovisce*

Judecător, Dim. Stărostescu
Ajutor Gr. Michăescu.

Judecătoria ocolului Dâmbovița

Judecător, Jorgu I. Vasilescu
Ajutor, D. Rădulescu.

Judecătoria ocolului Ialomița

Judecător, M. Mărculescu
Ajutor, Elefterie G. Mănciulescu.

Judecătoria ocolului Găescă

Judecător, St. Fătescu, licențiat București
Ajutor. G. Popescu.

Judecătoria ocolului Bolintinu

Judecător, St. Dumitrescu, licențiat București
Ajutor, N. Mihăescu.

Doljiu*Judecătoria ocolului I de Craiova*

Judecător, N. I. Christescu
Ajutor, D. Constantinescu.

Judecătoria ocolului II de Craiova

Judecător, C. Radulian, dr. în științele politice și adm.
Gand.
Ajutor, D. Pleșoianu.

Judecătoria ocolului Amaradia

Judecător, G. Petrescu
Ajutor, D. Cernătescu.

Judecătoria ocolului Calafat

Judecător M. Pițurescu
Ajutor, St. Columbeanu.

Judecătoria ocolului Bârca

Judecător, Al. Antoniu
Ajutor, G. D. Achimianu.

Judecătoria ocolului Bechet

Judecător, M. N. Segărceanu.
Ajutor, D. Petrescu.

Dorohoiu*Judecătoria ocolului Dorohoiu*

Judecător, T. Liciu
Ajutor, Ghiță Țugulea.

Judecătoria ocolului Săveni

Judecător, C. Casimiru
Ajutor, C. Atanasiu.

Judecătoria ocolului Berhometele

Judecător, Dim. Dimitrescu
Ajutor, Th. Popescu.

Judecătoria ocolului Herța

Judecător, Al. Răutu
Ajutor, N. Tăutu.

Fălcu*Judecătoria ocolului Huși*

Judecător, Ion Măcărescu
Ajutor, C. Anastasiu.

Judecătoria ocolului Fălciu

Judecător, Ión Tutovanu
Ajutor, Stavăr Văscu.

Judecătoria ocolului Podolenă

Judecător, G. Alexaudrescu
Ajutor, G. Busuiocu.

Gorjiu*Judecătoria ocolului Târgu-Jiu*

Judecător, Dim. Rovinaru
Ajutor, G. Rădulescu.

Judecătoria ocolului Novaci

Judecător, V. I Popeseu
Ajutor, Z. Brădiceanu.

Judecătoria ocolului Gilortu

Judecător, I. Bălăcescu
Ajutor, P. Ruenescu.

Judecătoria ocolului Vulcanu

Judecător, C. V. Urezeanu
Ajutor, N. P. Naidinescu.

Ialomița*Judecătoria ocolului Călărași*

Judecător, Stefan Pribegeanu.
Ajutor, P. Crăciunescu.

Judecătoria ocolului Ialomița

Judecător, Gr. Cărcinov.
Ajutor, C. Buzdugan.

Judecătoria ocolului Urziceni

Judecător, P. Simonide.

Ajutor, N. Speteanu.

Iași*Judecătoria ocolului I Iași*

Judecător, D. Chiriac.

Ajutor, I. Gavrilescu.

Judecătoria ocolului II Iași

Judecător, D. Mânăstireanu, lic. București.

Ajutor, N. Givit.

Judecătoria ocolului III Iași

Judecător, I. Caraciovăanu, lic. București.

Ajutor, I. G. Ghica.

Judecătoria ocolului Stăvnicu

Judecător, Șerban C. Negel.

Ajutor, Leon Sireteanu.

Judecătoria ocolului Copoă

Judecător, N. I. Pogonat, D-r în științele politice și administrative.

Ajutor, Dim. Apostoliu.

Judecătoria ocolului Bahlui

Judecător, G. Lucănescu.

Ajutor, C. Manoliu.

Ilfov*Judecătoria ocolului I București*

Judecător, Iacob Grigoreanu, lic. București.

Ajutor, Dim. I. Bobeanu.

Judecătoria ocolului II București

Judecător, Al. Davidescu, lic. București.

Ajutor, G. Costescu, absolvent al facultății juridice București.

Judecătoria ocolului III București

Judecător. C. I. Pârvulescu, lic. București.

Ajutor, G. Zottu, lic. București.

Judecătoria ocolului IV București

Judecător, M. C. Negoitescu, lic. București.

Ajutor, G. Florian, lic. București.

Judecătoria ocolului V București

Judecător, Gr. Ciupescu, lic. București.

Ajutor, Aug. G. Petrarian.

Judecătoria ocolului Mostiștea

Judecător, N. Munteanu.

Ajutor, I. Plastara.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Judecătoria ocolului Oltenița

Judecător, V. Constantinescu, lic. București.

Ajutor, Dincă Rădulescu.

Judecătoria ocolului Sabaru

Judecător, I. Marinescu Prahoveanu.

Ajutor, M. Ionescu.

Judecătoria ocolului Snagov

Judecător, Al. G. Nicolescu, med. aur serv. credincios.

Ajutor, V. A. Dumitrescu.

Covurluiă

Judecătoria ocolului I Galați

Judecător, I. Ionescu.

Ajutor, M. D. Botez.

Judecătoria ocolului II Galați

Judecător, C. Alevra, lic. București.

Ajutor, N. Ștefănescu.

Judecătoria ocolului Horincea

Judecător, I. Dospinescu.

Ajutor, I. Titorian

Judecătoria ocolului Pechea

Judecător, I. Cornea.

Ajutor, C. Petrescu.

Mehedinți*Judecătoria ocolului Turnu-Severin*

Judecător, G. I. Burileanu.

Ajutor, N. Grecescu.

Judecătoria ocolului Strehaia

Judecător, C. Vulpescu,

Ajutor, I. Tănăsescu.

Judecătoria ocolului Baia-de-aramă

Judecător,

Ajutor, I. Molănescu.

Judecătoria ocolului Blahnița

Judecător, D. Róteșu.

Ajutor, C. Nișulescu.

Muscel*Judecătoria ocolului Câmpu-Lung*

Judecător, Em. Saulescu.

Ajutor, C. Stănciulescu.

Judecătoria ocolului Argeșelul

Judecător, G. Apostolescu.

Ajutor, C. D. Băltățeanu.

Judecătoria ocolului Podgoria

Judecător, D. Niculescu Drăghiceanu.

Ajutor, G. Vasilescu.

Némțu*Judecătoria ocolului Piatra*

Jude, G. Popovici.

Ajutor, I. Ținterescu-

Judecătoria ocolului Némțu

Jude, I. Săvescu.

Ajutor, St. Z. Athanasiu.

Judecătoria ocolului Buhuș

Judecător, N. Teșulea.

Ajutor. Th. Băncilescu.

Oltu*Judecătoria ocolului Slatina*

Judecător, N. Ciocărlan, lic. Buc.

Ajutor, C. G. Popescu Văleanu.

Judecătoria ocolului Oltu

Judecător, C. Catina.

Ajutor, B. Balaș.

Prahova*Judecătoria ocolului Pioiești*

Judecător, Al. Radian, lic. Buc.

Ajutor St. Brezeanu.

Judecătoria ocolului Văleui-de-Munte

Judecător, C. Negoescu.

Ajutor, Ieronim Ghejan.

Judecătoria ocolului Cămpina

Judecător, G. Crivețeanu.

Ajutor, D. Căplescu.

Judecătoria ocolului Cvicovu

Judecător, G. N. Cărbunescu.

Ajutor, I. M. Căplescu.

Putna*Judecătoria ocolului Focșani*

Judecător, N. Dăscălescu, D-r Heidelberg.

Ajutor, D. V. Caragea.

Judecătoria ocolului Odobescă.

Jude, V. Calota.

Ajutor, N. I. Georgescu.

Judecătoria ocolului Zăbrăuți.

Jude, N. I. Coroi.

Ajutor, G. Ionescu.

Judecătoria ocolului Adjud.

Jude, C. Darie Pastia.

Ajutor, Ión Obreja.

Judecătoria ocolului Vrancea.

Jude, St. Darie.

Ajutor, D. Ștefănescu

R.-Sărat*Judecătoria ocolului R. Sărat.*

Jude, Ulise Cariadi, lic. Buc.

Ajutor, G. M. Christescu.

Judecătoria ocolului Marginea.

Jude, N. Vlădescu.

Ajutor, G. C. Zilișteanu.

Judecătoria ocolului Balta-Albă.

Jude, B. T. Nicolau.

Ajutor, D, Ștefănescu.

Roman*Judecătoria ocolului Roman.*

Jude, D. C. Dimitriu.

Ajutor, G. Giosan.

Judecătoria ocolului Siret.

Jude, H. I. Drăghici.

Ajutor, Iacob Preda.

Judecătoria ocolului Dămienescă.

Jude, I. Constantinescu.

Ajutor, G. Vădeanu.

Romanați*Judecătoria ocolului Caracal.*

Jude, N. Angelian. BCEI Cluj / Central University Library Cluj

Ajutor, E. Georgescu.

Judecătoria ocolului Balșu.

Jude, D. R. Pârvulescu.

Ajutor F. Georgescu.

Judecătoria ocolului Corabia.

Jude, P. A. Brăneanu.

Ajutor, G. Stănculescu.

Suceava*Judecătoria ocolului Fălticeni.*

Jude, D. Sava Clucerescu, lic. Buc.

Ajutor, N, Ciurea.

Judecătoria ocolului Pășcani

Jude, D. Buzdugan, lic. Iassy,

Ajutor M. Theodoriu.

Judecătoria ocolului Broșteni.

Jude, C. Stoicoviči.
Ajutor, D. Constantinescu.

Teleorman*Judecătoria ocolului T.-Măgurele.*

Jude, M. Tănăsescu.
Ajutor, D. C. Vernescu.

Judecătoria ocolului Alexandria,

Jude, D. Constantinescu.
Ajutor, G. Tillu.

Judecătoria ocolului Roșiori-de-Vede.

Jude, Al Papadat.
Ajutor. B. Georgescu.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Tecuci*Judecătoria ocolului Tecuci.*

Jude, Panat Bogdan.
Ajutor, V. Dimitrescu.

Judecătoria ocolului Zeletin.

Jude, C. C. Dimitrescu.
Ajutor, Al. Stratulat.

Tutova*Judecătoria ocolului Bêrlad.*

Jude, D. V. Ursulescu.
Ajutor, Al. Pogonat.

Judecătoria ocolului Tutova.

Jude, C. Hermeziu.
Ajutor, V. Stoenescu.

Judecătoria ocolului Pereschiv.

Jude, G. Papadopolu.
Ajutor, Al. Antonescu.

Vâlcea*Judecătoria ocolului R.-Vâlcea.*

Jude, Ión Bunescu.
Ajutor, Al. C. Ștefănescu.

Judecătoria ocolului Horozu.

Jude, G. Degeanu.
Ajutor, Badea Ștefănescu.

Judecătoria ocolului Oltețu.

Jude, M. Musetoianu.
Ajutor, Th. I. Danielescu.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Judecătoria ocolului Drăgășani.

Jude, Dim. Lăceanu.
Ajutor, Iamandi Cocorescu.

Vaslui*Judecătoria ocolului Vaslui*

Jude, N. Georgescu, lic. Iași.
Ajutor, M. Cassian.

Judecătoria ocolului Ștefănești

Jude, Șt. B. Benisache
Ajutor, I. Savin.

Judecătoria ocolului Crasna

Jude, I. Motășu
Ajutor, C. Șt. Desilă.

Vlașca.*Judecătoria ocolului Giurgiu*

Jude, M. N. Răsuceanu
Ajutor, P. Ștefănescu.

Judecătoria ocolului Vida

Jude, Al. Orăscu
Ajutor, V. Constantiușescu.

Judecătoria ocolului Neajlov

Jude, G. Giurcoviči.
Ajutor, V. Popescu Moroianu.

DOBROGEA**Trib. d apel Tulcea**

Președinte, D. G. Capeleanu.
Membru, Ștef. Ploșoreanu, cav. Cor. Rom.
„ C. Christescu.
Supleant, Paraschiv Ionescu.
Grefier, T. Tomescu.

Parchetul

Prim-Procuror, C. G. Dâmboviceanu, lic. Buc.
Procuror, Daniil Zorilă, lic. Buc, cav. Cor. Rom.

Trib. de ocol Tulcea

Jude, A. Angelescu.
Supleant, T. Vasiliu, lic. Buc.
Substitut, G. Carpușă.
Grefier, I. G. Munteanu.

Trib. de ocol Constanța

Jude, M. Paulinescu, lic. Buc.
Supleant, C. Moisiu, lic. Iassy.
Substitut, C. T. Ianculescu, lic. Buc.
Grefier, Pavel Tihanov.

Trib. de ocol Babadag

Jude, I. Dinescu, lic. Buc.

Supleant, G. Demetrescu.

Grefier, I. Popovă.

Trib. de ocol Hârșova

Jude, N. Scriban, lic. în drept.

Supleant, Gr. Crețescu, lic. Buc.

Grefier, D. V. Crăciunescu.

Trib. de ocol Mangalia

Jude, G. Grigorescu, lic. Buc. cav. Cor. Rom.

Supleant, I. Ionescu.

Grefier, G. Caraiman.

Trib. de ocol Măcin

Jude, Dionisie Craifaleanu, lic. Buc.

Supleant, N. S. Baboianu, lic. Buc.

Grefier, N. G. Nicórá.

Trib. de ocol Medgidie

Jude, Victor Nestor, lic. Buc.

Supleant, D. Doicescu.

Grefier, N. Casiadi.

Trib. de ocol Sulina

Jude, G. Săvescu, lic. Buc.

Supleant, Gr. Poenaru, lic. Buc.

Grefier, Moise Theodorescu.

Trib. de ocol Silistra-Nouă

Jude, I. Brăniștenu, lic. Buc.

Supleant, N. Dumitrașcu.

Grefier, Ión Carafa.

PERSONALUL ADVOCAȚILOR ¹⁾

Argeșu ²⁾

M. Theodoreanu, licențiat
Paris.

G. I. Demetrescu, licen-
țiat București.

Gr. M. Bădulescu, licen-
țiat Geneva.

I. I. Rădulescu, licențiat
București.

D. Giuvara, licențiat Bu-
curești.

P. Comăneanu, idem.

I. D. Mală, doctor Tu-
lusa.

C. Băltescu, doctor Piza.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Bacău

G. Esarchu, licențiat în
drept,

Chiril Sebastian, idem.

V. Donici, idem.

Al. Esarchu, idem.

D. Murgulețu, idem.

D. Roseti (Tețcanu), idem.

D. N. Ghica, doctor în
drept.

Leon Sachelari, idem.

G. Jurașcu, idem.

Gheorghii Ianoli, idem.

Al. Brăescu, abs. al fa-
cultății juridice Piza.

A. Abram.

G. Botez.

I. Ganea.

C. Ghindar.

A. Iamandi.

T. Chemingher.

D. Lupașcu.

G. Manoliu.

M. Petrescu.

C. Radu.

¹⁾ Sau însemnat aicea avocații cu diplome de la facultățile juri-
dice care nu ocupă funcțiuni în magistratură, și cei mai însemnați
dintre practicanți.

²⁾ Neprimindu-se tabloul de la Argeș, nu s'a putut publica mai
complet personalul baroului de acolo.

Er. Sturza.
 I. Tăutu.
 Al. Vilner.
 Al. Aristide.
 V. Colini.
 Al. Dimitriu.
 G. Nechitake
 V. Radu.
 A. Rugină.
 V. Sturza.
 D, Talianu.
 Ath. Tirțescu.

Leon Crupenschs.
 Grigore Vasiliu.
 D. Vasiliu.
 Andrei Theodor.
 Gr. Morțun.
 Panait Ganea.
 Costică Livisanu
 Vasile Vladovici.
 Scarlat Tăutu.
 N. V. Botez.
 Lazăr Florescu
 Gheorghe Sutesco.

Botoșani

Al. Ventura. lic. în drept.
 N. Savinescu, idem.
 Gh. Rusu, idem.
 Oton C. Placa, idem
 I. G. Miclescu, idem.
 C. Milicescu, idem.
 I. T. Gheorghian, idem.
 Al. Frank, idem.
 N. Enănescu, idem.
 Sc. Georgiescu, idem.
 St. Castroian, dr. în drept
 D. C. Emanoel, idem.
 St. Ganea, idem.
 I. Goilav, idem.
 Andrei Manea, idem.
 I. Niculeanu, idem.

Eduard Ulea, idem.
 I. Arapu.
 T. Boyan.
 D. Budachevič.
 Anast. Botez.
 Al. Enacovič
 Gr. Goilav.
 I. Grecinschi.
 D. Sc. Miclescu
 I. Radu.
 Damian Soroceanu.
 D. Soroceanu.
 Anast. Sava.
 Andronie Țăranu.
 I. Climescu.
 D. Davidel.

Brăila

A. Suciū, lic. Paris.
 Christodor Suliotis, idem.
 Ștef. P. Economu, idem.
 G. Teișanu, lic. Buc.

G. I. Bercianu, idem.
 Ieronim Gold, idem.
 Const. G. Fotin, doctor
 Bruxelles.

D. B. Obeanu, dr. Piza.
 G. Demetrescu, dr. Heidelberg.
 Ion Movilă, dr. Neapole.
 I. C. Lerescu, dr. sc. pol. și Adm. de la fac. din Liège.
 A. Mihalopol.
 Al. Sturza.
 C. N. Vericeanu.
 Const. Georgescu.
 C. Dârzeanu.
 D. Mărgăritescu.
 D. Mangirof.
 D. Rădulescu.

G. I. Fortunescu.
 I. Negulescu.
 Ión Vasilescu.
 I. G. Pavelescu.
 Lazăr Ștefănescu.
 Nicol S. Dimitriu.
 R. S. Cămpiniu.
 Sterie Ionescu.
 Stavri Ghisdeanu.
 Theodor Păltinescu.
 Theodor Dobrescu.
 N. I. Badeusky,
 I. Georgescu.

Buzău

G. Căpitănescu.
 N. I. Constantinescu.
 C. Don.
 Demetriade I.
 Demetriade Al.
 C. N. Furcă.
 V. Georgescu.
 N. Iarca.

Em. Mehtupciu.
 P. Nicolescu.
 S. A. Orăscu.
 I. G. Pleșoianu.
 D. Periețeanu.
 N. N. Petrescu.
 Emil Theodor. lic. Buc.
 Visterescu A.

Stagiari

Alexandrescu Al.
 G. Diaconescu.
 Al. I. Marghiloman, d-r.
 Paris.

I. Miculescu.
 D. Opreșcu.
 G. Pancu.
 Stavri Paleologu.

Covurlui

C. Varlam
 C. Pagoni.
 G. Volenti.
 M. Ión.
 Gr. Moisiu abs. Iassy.

G. Docan lic. Paris
 Romul Scriban, dr. Turin
 N. Istrate, dr. Paris.
 P. Boțan.
 D. I. Niculau.

Pantelî Popasu.
 G. Macriu lic. Bucuresci.
 Panait Alexandrescu.
 Costin Varlan.
 Al. Zamfirol.
 G. Gamulea, lic. Geneva.
 C. Resu, dr. Bruxeles.
 C. Benisache, idem.
 N. Berhă.
 P. Ciudin.
 C. Ionescu.
 G. H. Macri.
 C. G. Plesnilă, lic. Buc.
 N. Petrescu.

Ilie Constatinescu.
 M. N. Mihăilescu.
 N. Darie.
 Pavel Macri lic. Aix.
 Iccob Racoviță.
 D. Mihăilescu.
 G. Cavalioti, lic. Paris.
 C. N. Nicolau.
 St. Al. Tudoriu lic. Buc.
 C. Serbescu, idem.
 G. C. Robescu, doctor
 Bruxelles.
 C. Niculescu, lic. Buc.
 I. Păunescu lic. Buc.

Dâmbovița

De la consiliul de avocați din acest județ, neprimindu-se tabloul d-lor avocați înscriși, suntem în imposibilitate a publica numele d-lor.

Doljiu

G. Alexandrescu.
 I. D. Anastasescu.
 St. Băjescu.
 B. Bălcescu.
 Angel Betolian lic. Buc.
 G. Bildirescu idem Paris.
 Bodescu Teodosie.
 I. C. Bolintineanu.
 Ulis Boldescu, lic. Paris
 C. Brătășanu.
 Gr. Brătășanu.
 D. Căprianu, doc. Paris..
 Elie T. Cheteanu d. Gratz.
 G. Chițu, lic. Paris.

Petre Chițu, lic. Paris.
 Elie Crepătoreanu.
 I. M. Christescu, lic. Buc.
 Demetrescu Ion.
 E. Drăgoescu, lic. Piza.
 Economu Nicolau lic. Buc.
 N. Fintescu.
 D. Gârlescianu lic. Paris.
 N. Glogoveanu idem.
 Gr. Grămăticescu, doctor
 Neapole.
 Ionescu Eustațiu.
 Sc. Leonardescu.
 M. Măldărescu, dr. Liège.

Toma Marocnénu, licențiat Paris.

C. Mitescu, lic. Buc.

Em. Niciu, idem.

Al. Nicolaide, idem.

I. Pazu, lic. Paris.

August Pesiakov.

G. N. Pesicu, lic. Buc.

G. G. Pleșea, lic. Paris.

T. Saudulache, lic. Neap.

Sc. Stănciulescu.

N. Stănescu, lic. Buc.

M. Stătescu.

G. Ștefănescu, lic. Buc.

Anastasiu Stolojan, lic. Paris.

I. Stoicescu, doct. Liège.

I. Strâmbeanu, lic. Paris.

I. Tănăsescu.

Theoharidi Theoharie.

Grigorie Țigara.

Al. Varlam, lic. Geneva.

Al. Vișoreanu, lic. Paris.

St. Varvoreanu, doc. Heidelberg.

St. Zăgănescu.

St. Zamfirescu, lic. Paris.

P. Zeuleanu, lic. Buc.

C. Georgescu, lic. București, stagiatar.

P. N. Peșicu, d-r. Neap. id.

S. Marinescu, lic. Tulusa id.

Gh. Strâmbeanu, lic. București, idem.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Dorohoiu

Ión Panaitiu.

Neculai Savinescu, lic. în drept.

G. I. Dimitriu, idem.

G. Burghela, idem.

A. Ștefcoviță, idem.

G. Micale.

Ión Calcăntaur.

V. Calcăntaur.

I. I. Gheorghiu.

N. Bobulescu.

C. Ghr. Ciornei.

I. Coroi.

Gr. Garovei.

Al. Scolaru.

Gr. Ceornovodeanu.

Dimitrie Atanasiu.

Xenofont Foca.

N. F. Dubău.

Ștefan Galleriu.

Gr. Mavrodin.

Iorgu Măndru.

Gr. Herescu.

Ghr. Budișteanu.

Gr. A. Dimitriu.

Fălcii

Dimitrie Raletu.

N. Boșie.

Ștefan Gheorghiu Părpale

Gh. Gociu.

Dimitrie Popescu.
 Gh. Gribincea.
 N. Cişman.
 Gh. Alixandrescu.
 S. Gheorghiu.
 D. Trifan.
 C. Severin.
 Alisandru Theodoru.
 N. Constantinescu.
 S. Cireşu.
 Costache Georgescu.
 N. Moscachi.

D. Tălmăcesou.
 V. I. Neculau.
 C. A. Budacu.
 Al. Negruţi, stagier.
 V. Filipescu, stagier
 Sotir Ilescu, „
 N. I. Theodoru „
 C. Hermediu, „
 Al. Busnea, „
 N. I. Corivan, „
 An. Triandafil, „
 D. C. Stati, „

Gorjü

I. Corabatescu, lic. Paris.
 Elef. Vişoreanu, idem.
 Basiliü Lascar, idem.
 Toma Cămărăşescu, idem.
 M. Ionescu — Flămânda,
 idem Bucureşti.
 I. Urdăzeanu, idem.
 D. G. Fulvianu, idem.
 G. D. Niculescu, idem.
 Gr. Stoicescu, idem.
 Gh. Stoiceseu, idem.
 N. Junian.
 I. Cărstoceanu.
 Gr. Seftoiu.
 B. Scorţeanu.
 B. Călinescu.
 Athanasie Moscuna.
 Ath. Stănciulescu.
 Franţ Milescu.

I. Palada. Cluj
 Gr. Mihuleţ.
 B. Măcescu.
 D. I. Rovinariu
 G. I. Rovinariu.
 Gr. Constantinescu.
 N. B. Polytemos.
 C. V. Hureseanu.
 Gh. C. Rovinariu.
 V. I. Popescu.
 V. Craiu.
 G. C. Bălăcescu.
 N. P. Naidinescu.
 C. I. Rovinariu.
 D. Procopianu.
 D. Pleşoianu.
 D. Lăzărescu.
 N. Bălteanu.

Ialomita

De la consiliul de disciplină din acest județ neprimind la timp tabloul d-lor avocați înscriși, suntem în imposibilitate a publica numele d-lor.

Iași

- | | |
|--|-------------------------------|
| Iorgu Tigara. | D. Tacu. abs. în drept. |
| P. Papadopolu. | Gr. M. Buiciu, lic. în drept. |
| C. P. Constantinescu. | I. Ianov. |
| P. Suciu, doctor în drept. | Gr. Mititelu. |
| G. Mârzescu, lic. în drept. | I. Fotea, lic. în drept. |
| C. Sofian. | Gr. I. Buiclu, lic. în drept. |
| Sc. Pastia. | C. Lepădatu. |
| Al. M. Șendrea, doctor în drept. | I. Anghelichi. |
| V. Maximovici. | I. Ornescu. |
| Iacob C. Negruți, doctor în drept. | Al. Călimănescu. |
| Al. Dia. | I. Constantinov. |
| I. G. Holban. | M. Mircea, licen. în drept. |
| Al. Obreja. | Iorgu Iorga. |
| C. Alcaz. | I. Marinoschi. |
| I. Vivoschi, lic. în drept. | Al. Costinescu. |
| Ant. Camban. | C. Naiman. |
| Al. I. Gheorghiu, doctor în drept. | G. Nițescu. |
| P. Papazolu Zineanu. | P. Nițescu. |
| G. Alexandrescu Ureche, doctor în drept. | Gh. Șumuleanu. |
| S. C. Șendrea, doctor în drept. | Em. Cristodulu. |
| Al. Barontzi. | Telemac Ciupercescu. |
| D. Zota. | C. Rojnița. |
| I. Manu, doctor în drept. | N. Papadopolu. |
| T. Aslan. | Al. Șumuleanu. |
| | G. Hristochefal. |
| | C. N. Șuțu. |
| | I. D. Cornea, doc. în drept. |
| | T. Cristodulu, idem. |

Sculi Logotetides, licenț.
în drept.

V. Gheorghian, idem.

Cesar Cătanescu, idem.

G. Roiu, idem.

I. C. Baroți, idem.

Marcu Sipsomo, idem.

G. Bejan, doctor în drept.

V. Lazu, idem.

T. Balaiș, idem.

N. Sachelarie, doctor în
drept.

An. Drăghici, lic. în drept.

C. Ropala, doctor în drept.

N. Gane.

V. Bosie, licenț. în drept.

Abgar Buicliu, idem

G. C. Negruți, dr. în drept.

Al. Xenopolu, idem.

Gr. Macri, licenț. în drept.

N. Ceaur Aslan.

Audrei Mllu, dr. în drept.

Georgie Panu, lic. în drept.

Efrim Mazlâm, doctor în
drept.

G. Irimescu, idem.

Pandeli Zamfirescu, licen.
în drept.

G. M. Șendrea, doctor în
drept.

C. Sculi Logotetides, lic.
în drept.

Const. S. Roseti, idem.

I. Ivașcu, dr. în drept.

G. Nicoieanu, idem.

Edgard Mavrocordat, lic.
în drept.

Matei Cantacuzino, idem.

D. Alexandrescu, idem.

C. Leonardescu, idem.

Panaite Ciurea, idem.

C. M. D. Miculescu, idem.

Gh. Crupenschi, idem.

Tigran I. Buicliu, doctor
în drept.

Eugenie Donici, licenț. în
drept.

Stefan Mandrea, idem.

Samoil Goldental, doctor.

G. Enescu, licențiat în
drept.

Const B. Penescu, idem.

Gh. Anastase, idem

D. Botez, idem.

Al D. Crupenschi idem.

Ifov

Antimescu Alexandru, licențiat București.

Andricu Mihail.

Apostolescu Constantin.

Athanasiade Ion, licențiat București.

Avineanu G. Theodor, licențiat Paris.

Alexandrescu Temestocle V. licențiat București.

- Angelescu George, licențiat Paris.
- Arion Constantin C., doctor în drept Paris.
- Athanasiu Victor C., equivalent de licență, doctor în științele politice și administrative.
- Andronescu Grigore, licențiat Paris.
- Basarabescu Mihail.
- Berescu Constantin.
- Boerescu Constantin, doctor Paris.
- Borănescu C. Al.
- Brăiloiu Constantin, bacalaureat în drept.
- Borănescu Stefan.
- Blaramberg N., licențiat Aix.
- Bonachi M. G., licențiat Berlin.
- Burcă Dimitrie, equivalent de licențiat, doctor în științele politice și administrative.
- Bosie Constantin, licențiat Paris.
- Bengescu Gg. Grigore, equivalent de licențiat, doctor în științele politice și administrative.
- Brătescu Ión Alex., licențiat București.
- Brătianu Vasile, doctor Paris.
- Baroșnai Scarlat, doctor Viena.
- Băicoianu Alex. Georgescu, licențiat Paris.
- Bucșan Constantin, doctor Piza.
- Băscoveanu Ión, licențiat Paris.
- Brezeanu Nicolae I., licențiat Paris.
- Borș Petre, doctor Turino.
- Brătășanu Ión, licențiat București.
- Baltă Gheorghe, licențiat Geneva.
- Basilescu Nicolae, licențiat București.
- Bran Lemen Nicolae, doctor Clușiu.
- Brătianu Ión St., licențiat Paris.
- Botez Matei, licențiat București.
- Brăiloiu Alexandru C., licențiat Paris.
- Brezoianu Iuliu, licențiat Paris.
- Bursan Gheorghe G., doctor Paris.
- Caliarhi Trassivu.
- Calimach Papadopol.

- Cantili George, doctor Paris.
 Cariagdi Dimitrie.
 Chiropolu Alexandru.
 Ciuculescu Alexandru.
 Codrescu Ión.
 Cogălniceanu Mihail.
 Comăneanu Ión.
 Cuțarida Theodor.
 Cantacuzino Grigore C., licențiat.
 Cantacuzino George Gr., doctor în drept.
 Cămpineanu Ión, licențiat în drept Paris.
 Constantinescu Ión.
 Cristopol Vasile H., licențiat Paris.
 Cantacuzino N. C., licențiat Paris.
 Cassabo Ión, equivalent de licențiat, diploma de jurist-absolvent din Belgrad.
 Ciuflea Ión, doctor Bologna.
 Carp Anton, licențiat Paris.
 Crețeanu Ión Z., licențiat București.
 Costescu M., licențiat București.
 Constantinescu G., licențiat Paris.
 Capitolin Alexandru, licențiat București.
 Calligari Basil Eustațiu, licențiat Aix.
 Ciocanelli Temistocle P., licențiat București.
 Costescu Alexandru, licențiat Paris.
 Crăciunescu Ión, licențiat Paris.
 Caracostea Mihail, licențiat Paris.
 Chirițescu Paul.
 Chiru George, licențiat București.
 Corne M. D., doctor Bruxelles.
 Cerkez George, doctor Bruxelles.
 Crătunescu N., doctor Paris.
 Corbescu Matei, licențiat București.
 Comănescu Aurel Chicia, doctor Iena.
 Chebapce D., doctor Gand.
 Ciochină Const. Popescu, licențiat București.
 Culoșu Emanoil, licențiat Paris.

- Ciocanelli Aristid P., licențiat București.
 Candiano Al. Popescu, doctor Neapol.
 Christescu Nicolae, licențiat București.
 Costinescu Eugenie, licențiat București.
 Corlătescu Filip Teodor, doctor Bruxelles.
 Căstăntinescu Alexandru, doctor Paris.
 Costaforu Costandin G., licențiat București.
 Chrisenghi Grigore, licențiat Paris.
 Christescu Constantin, doctor Liège.
 Cecropide Nicolae, licențiat București.
 Danielof Andrei.
 Danielopul George, doctor Paris.
 Deșliu Constantin.
 Deșliu Ion.
 Dimancea Petre.
 Dărăscu Nicolae L.
 Dumitrescu George, doctor Lipsca, Library Cluj
 Dumitrescu Procopie I., licențiat Paris.
 Dristorianu A. Alexandru, idem.
 Dedu Menelas, doctor Piza.
 Densușeanu Nicolae, echivalentă de licențiat, din Sibiu.
 Dancoviță George Gr., licențiat București.
 Dumitrescu I. Dim. A., licențiat Paris.
 Disescu Constantin G., doctor Paris.
 Demetrian Atanasie, licențiat București.
 Dobrescu Demetriu, licențiat Paris.
 Demetriu Ión, licențiat București.
 Dufour Iuliu (naturalizat), doctor în drept și în științele
 politice din Paris.
 Dimitrescu Antonie Procopie, licențiat Paris.
 Economu P. Dimitrie, jurist, absolvent.
 Economu Teodor, licențiat Paris.
 Eleutheriadi Paul George, licențiat Paris.
 Eftimiu Spiru G., doctor Paris.
 Fătu Ioan.
 Fronescu Ión.

- Ferechide Mihail, doctor Paris.
 Filliti Anastasie, idem.
 Fortunatu Constantin, licențiat București.
 Filliti Ión A., idem.
 Fleva Nicolae, doctor Neapol,
 Farchi Marcu (naturalizat), licențiat Paris.
 Georgescu Constantin.
 Grădișteanu Petre, licențiat Paris.
 Grigorescu C. T.
 Giani Dimitrie, licențiat Paris.
 Georgescu Dimitrie Pr., licențiat Paris,
 Ghițescu Nicolae, licențiat București.
 Ghyka Scarlat I., licențiat Paris.
 Hiotu Constantin V., licențiat Paris.
 Iconomeseu G. Bratu.
 Iónid Ion.
 Iorgulescu D. Ștefan, doctor Berlin.
 Ionescu C. Alexandru, licențiat Paris.
 Ionescu Ión. BCU Cluj / Central University Library Cluj
 Ionescu Angel, licențiat Paris.
 Ionescu Constantin, doctor Paris.
 Ionescu Dimitrie G., doctor Paris.
 Ionescu Matei.
 Ionescu Ștefan, licențiat București.
 Iliu Philimon, licențiat București.
 Iarcu Alexandru, licențiat Paris.
 Jipescu Gr. M., licențiat București.
 Kalenderu Ión, doctor Paris.
 Kiriak Atanasie, licențiat București.
 Lapati Corneliu.
 Lungean Petre.
 Lahovary Alexandru N., doctor Paris.
 Lahovary Ión, doctor Paris.
 Lepădătescu Nicolae, licențiat în drept și doctor în științele politice și administrative.
 Lecca Constantin, doctor Paris.
 Levi Maurici, licențiat Paris.

- Lahovari Emanoil N., licențiat Paris.
 Maniu Vasile, jurist-absolvent.
 Manoil Scarlat C.
 Mateescu Petrache.
 Meitani George, licențiat Paris.
 Missail George, jurist-absolvent.
 Morărescu Stefan.
 Mustacof Const. N.
 Mănescu Apostol, licențiat Paris.
 Marian George, licențiat Paris.
 Missir Basile M., licențiat București.
 Movilă Ión I., doctor Neapol.
 Mihăescu Emanoil P., licențiat Liège.
 Mihuleț George G., licențiat București.
 Mironescu C. M., licențiat Paris.
 Malla I. D., doctor Tuluza.
 Maiorescu Titu, licențiat Paris
 Mincov Mih. Dem., licențiat Paris.
 Minculescu Basile V., licențiat București.
 Moiescu Demetriu, licențiat Paris.
 Manu Nicolae, licențiat București.
 Negulici Dim. Gg.
 Nicolaid Grigorie.
 Nacu Constantin, doctor Paris.
 Nica Teodor G., doctor Vindobonae,
 Nițulescu Niculae, licențiat București.
 Orghidan Radu.
 Orbescu Dimitrie, licențiat Paris.
 Opranu Romulus N., licențiat Paris, doctor în științele poli-
 tice și administrative Bruxelles.
 Olmazolu Zahariad Dimitriu, licențiat Paris.
 Orghidan Ión, licențiat București.
 Pală Ión, licențiat Paris.
 Păltineanu Ión.
 Pascal Aristid, doctor Paris.
 Polizu Dimitrie V., doctor Paris.
 Păucescu Grig. El., licențiat București.

Protopopescu Pake Em., doctor în drept și în științele politice și administrative.

Poenaru Ión Bordea, licențiat București.

Pătărlăgeanu R.

Petrescu Alexandru.

Pizu Pompiliu, licențiat Paris.

Poenaru Stefan I.

Popp Dimitrie.

Paciurea Leonida, doctor Paris.

Polizu Constantin I., licențiat Paris.

Popițianu M. Al., licențiat Geneva.

Prodan Ión, licențiat Paris.

Perițeanu Ștefan, licențiat Paris.

Paleologlu M., licențiat Paris.

Pangal Theodor, licențiat Paris.

Popescu Demetriu C., licențiat București.

Petrescu Mihail.

Petrescu G. P., licențiat București.

Papadat Nicolae S., licențiat Paris.

Procopescu N., licențiat București.

Pretor Ión, licențiat Paris.

Porfiriad Gheorghe, doctor Bruxelles.

Paladi Gheorghe, licențiat București.

Perdicari Demetriu Gheorghe, licențiat Paris.

Priboy C. Ștefănescu, licențiat București.

Petrescu Ștefan, doctor Roma.

Păltineanu Barbu, licențiat București.

Racoviță Nic. Gr., doctor în drept.

Ralian Ión.

Râmniceanu Dim. Cost.

Rusescu Constantin.

Ralcianu Petrescu I., licențiat Paris.

Receanu Constantin, licențiat Paris.

Roșianu Alexandru, doctor Paris.

Râmniceanu Corneliu, doctor Paris.

Radiano Elie, licențiat București.

Rădulescu Tudor P., doctor Roma.

- Rănistern Herman (natur.), doctor Gand.
 Resehan Aurel Theodor, licențiat Paris.
 Stratilat George,
 Sefendache G., licențiat Paris.
 Sergescu Nic. S.
 Șoimescu I. N., licențiat Paris.
 Șoimescu Stefan Manoil, doctor Piza.
 Sporer Adolf, licențias în drept.
 Ștefănescu Dimitrie.
 Ștefănescu Christu,
 Scriban Romulus, doctor Turin.
 Sachelarie Michail, licențiat Paris.
 Stătescu Eugenie, doctor Paris.
 Suțo Oton, licențiet Athena.
 Șendrea Ștefan Const., doctor Paris.
 Schina Mihail Eust., licențiat Paris.
 Săndulescu Nanoveanu Ión, licențiat București.
 Ștefănescu Nic., idem.
 Stănescu Grigorie.
 Sărățeanu Constantin, licențiat Paris.
 Ștefănescu Gg. Gogu, licențiat București.
 Șoimescu Sava N, doctor Neapol.
 Șoimescu Dimitrie, doctor Neapol.
 Sărădeanu Alexandru M., doctor Bruxelles.
 Sebastianu Cyril George, licențiat Paris.
 Samurcas Ión Alexandru, doctor Bruxelles.
 Stoicescu Petre, doctor Paris.
 Ștefănescu Const. Colinteneneanu, licențiat București.
 Sichleanu Șefan St., doctor Neapol.
 Sergiescu Alexandru, licențiat Paris.
 Stojanovicî Nicolae M., licențiat București.
 Suhățianu Stephănescu C. licențiat București.
 Stern Adolf (naturalizat) doctor Lipsca.
 Savopolu Alexandrescu P.
 Stănescu Grigorie S., licențiat București.
 Stoicescu Constantin I. doctor Paris.
 Scheletti Constantin P., doctor Bruxelles.

- Stoicescu Alexandru, licențiat Paris.
 Sturza Ioan Alexandru, doctor Lipsca.
 Tătăranu George.
 Teodor Gavril.
 Teodosiade Milt., doctor Paris.
 Triandafil Gr., licențiat Paris.
 Teopent Chorcheș, d-r. Pesta
 Tacianu Alexandru, licențiat Paris.
 Trișcu Alexandru, d-r. Piza.
 Tocilescu George, licențiat București.
 Tăușan I, licențiat Paris.
 Teodorescu Simion, idem.
 Teodorescu Demetriu.
 Urlățeanu Zamfir.
 Ulubeanu Alexandru J., licențiat Paris.
 Ullea C.,
 Valerian I. Papiu Central University Library Cluj
 Vasilescu Vasile.
 Vericeanu Alexandru, doctor în drept.
 Vernescu George, licențiat Paris.
 Vêrnescu Gg. I. Doctor Paris.
 Vorias Dimitrie.
 Voinescu Petre, licențiat Bucurescî.
 Vârnav G. licențiat Paris.
 Veropulu Pericles, licențiat Geneva.
 Vulturescu Grigoriu, Equeval. licențiat, doctor în științele politice și administrative Bruxelles.
 Vlădoianu I. B, licențiat Bucurescî.
 Vlădescu Alexandru, doctor Paris.
 Vartha Alexandru J., licențiat Bucurescî.
 Valerianu Urseanu Dem., doctor Roma.
 Vlădoianu M., licențiat Paris.
 Varlam Gheorghe, idem.
 Vanicu A., idem.
 Villacros I., idem.
 Vrăbiescu Nicolae, licențiat Bucurescî.
 Vlădoianu Stefan B., licențiat Paris.

Voreas Virgilie, idem.
 Zamfiropul Toma.
 Zamfirescu Ión, licențiat Paris.
 Xanto Nicolae M., doctor Bruxelles.

Mehedinți

De la acest județ neprimindu-se tabloul de d-nii avocați înscriși, suntem în imposibilitate a publica numele d-lor.

Muscel

N. St Popescu-Vâlceanu licențiat în drept.	G. Andreescu.
N. Bereșteanu, idem.	I. G. Piersiceanu.
Euclid Langada.	N. Andrițoiu.
Ovid Rudeanu.	Iordachi Ștoenescu.
N. I. Săulescu.	I. Rădulescu.
I. Protopopescu-Roseanu	D. Cătuneanu.
D. Petroni.	C. Homorăceanu.
G. I. Georgiescu.	M. Dancoviți.

Neamțu

Dimitrie Vicol, lic. Jassi.	Gr. Isacescu
I. D. Joaniu, idem.	C. Rujenschi.
P. Crupenschi, absolvent în drept.	Al. Juliano.
Basilii Christodulo, idem.	Basilii Văleanu.
Lascar Radu.	Sandu Bonciu.
S. Panaitiu.	Iacob Ivanoviți, stagier.
C. Manóliu.	I. Sevescu, idem.
Al. Blancfort.	D. Ponici, idem.
M. Adamescu.	Gr. N. Lazu, idem.
	Al. Casanova, idem.

O l t u

Chr. Eliad	Petre Drăgoescu.
Toma Dimitrescu.	I. Cumpănăsescu.

Elie Ionescu.
 Grigore Vasilescu.
 Gheorghe Stănescu.
 Nae Măcescu.
 Anton Fotino.
 G. C. Barutz.
 Chr. Niculcea.
 D. Protopopescu,
 I. Dumitrescu.
 I. Nicolescu.
 Statie Ionescu.
 P. I. Mănăilă.
 G. I. Peșicu.
 Ștefan Mețulescu.
 Ion Stoenescu.
 Ilie Crăpătoreanu.
 Ion Circeanu.
 D. I. Protopopescu.
 Mih. Ionescu.
 Ion Sticescu.
 N. Fintescu.
 C. Drăgoescu.
 Chr. Pidacof.
 Panait Nicolescu.
 Chr. Emanoil.
 Marin Florescu.

Teodor I. Gabrilescu.
 Marin Nicolescu.
 D. Paladescu.
 I. Constantinescu.
 Ion Negulescu.
 Marin Ionescu.
 C. Grigorescu.
 Em. D. Moloianu.
 C. G. Popescu.
 Ion Stanian.
 Nicolae Cherciū.
 I. Melinescu.
 M. Petrovič.
 Ion. Fretos.
 Alex. Benoni.
 Stefan Crețeanu.
 Dumitrache Drăgulescu.
 I. Zisu Cochinescu.
 Chr. Bădescu.
 B. Giorgescu.
 Ion Căpitănescu.
 Ion Plesoianu.
 A. Constantinescu.
 Costică Perieteanu.
 Nae Caracostea.

Prahova

De la acest județ neprimind tabloul d-lor avocați în-
scriși, suntem în imposibilitate a'l însera.

Putna

G. Apostoleanu, doctor în
drept.
 N. Celibidachi, doctor în
drept.

N. Ciurea, lic. în drept.
 Gr. Balănescu.
 D. Cohanoschi, doctor în
drept.

G. Corbu.
 Zaharia Kiriac, licențiat
 în drept.
 Virgilie Poenaru, idem.
 I. Prodan, idem.
 Duiliu Zamfirescu, idem.
 C. Alexandrescu.
 P. Bostorescu.
 P. Barotzi.
 N. Benea.

V. Ghindar.
 St. Georgescu.
 Ath. Enacovicî.
 Gabriel Ionescu.
 Eleodor Lapati.
 I. Mironescu.
 G. Orleanu.
 M. Pacleanu.
 Al. Sihleanu.

Rimnicu-Sărat

Ne primind de la acest județ tabloul d-lor avocați în-
 criși, suntem în imposibilitate a'l însera.

Roman.

G. C. Botez.
 Leon Eraclide.
 G. Fabian.
 Al. Gafencu.
 G. Gheorghiadî.
 M. Jora.
 C. Melinte.
 Paul Misir.
 G. D. Petrovicî.
 N. Petcu.
 D. C. Sturdza.
 Paul Strejescu.

I. Syadbeî.
 Al. Theodori.
 C. Preda.
 I. Vasiliu.
 Gr. Roiu.
 Em. Arghiropolo.
 C. Agaricî,
 D. Grigorovicî,
 G. I. Iamandî,
 Sache Altărescu.
 Scarlat Stan.
 N. Coroi.

Romanați

Costache Manega.
 G. Protopopescu.
 Nae N. Vericeanu.
 Eliodor Vergati.
 Ilie Prijbeanu.
 Răduț Părvulescu.
 Eliodor Boruzescu.

Ion Marinescu.
 Daniel Stăncescu.
 M. Coman.
 Ilie Georgescu.
 G. A. Prijbeanu.
 Ștefan M. Petrescu.
 D. Ștefănescu.

Mihail Demetrianu, licențiat în drept.

N. Bibeanu, absolv.

M. Petroviță.

Ion Stănculescu.

Al. Constantinescu.

Ștefan Marinescu, licențiat în drept.

Ion M. Zaman.

Al. Codrescu.

D. Voiculescu.

N. Boruzescu.

N. I. Christescu.

I. Vasilescu.

Atanasie Enculescu.

M. G. Gârjan.

D. Lăzărescu.

Al. A. Macedonschi,

G. Chintescu.

Gr. A. Brătășeanu.

I. Lăcusteanu.

Pavel Ioanid.

I. V. Părăianu.

G. Stoicescu, lic. în drept.

C. Ionescu.

G. Petrescu.

Mih. Angelescu.

C. Baldoviță.

Ilie Georgescu.

G. Stănculescu.

Barbu Varlan

Ștefan Columbeanu.

Gr. Grigoriu.

M. Melicescu.

Ioan M. Cosăreanu.

Ion Scapes.

Matache Ninoveanu.

Florea Ilie Georgescu.

D. Tănăsescu.

G. Anghelescu.

I. Grecescu.

Nae Petrescu.

Suceava

Nu s'au primit tabloul advocaților.

Tecuci

Al. Teriachiu

Sc. Matășu

I. Hrisante

D. Morțun

Gh. Nicolau

C. Plitos

V. Gheorghiu

Ioan Genoiu

Iacob Albu

Al. C. Pătărlăgeanu

Pascal Corodeanu

Spiru Adamide

D. Petroviță

Gh. Mihăilescu

Ghiță Popoviță

St. Castroian

Teleorman

Dem. D. Bildesescu, lic. Paris.

A. D. Mavrodineanu.

D. Bădescu

Gh, Bălănescu.
 N. Bujoreanu.
 Ioan Bunescu
 D. Burcă Dr. sc. pol. și
 adm. Gand.
 D. Constantinescu.
 G. I. Constantinescu.
 P. Crăiniceanu.
 Ant. Dumitrescu, lic. Ge-
 neva.
 Pandele Demetrescu.
 N. Furculescu, lic. Paris.

St. Furduescu.
 Gh. Gănescu.
 F. Ionescu.
 G. Horezeanu.
 G. Mihaescu Măgureanu
 lic. Bucuresci.
 I Moghilescu.
 St. Nicolescu, lic. Bucur
 Niță Nisipeanu.
 Ang. Repezeanu.
 M. Zăgănescu.
 G. Zamfiropol.

Tutova

I. Antonescu.
 Panait Armașu.
 Polihronie Arbore.
 Lascar Costin.
 Niță Corbea.
 Vasile Danu.
 G. Ganea.
 D. Georgescu.
 Teodor V. Ión.
 Pavel Iacomi.
 Iordache Iamandi.
 Adam Ionescu.
 Th. Istrati.
 Ión Liga.
 D. Marcu.
 G. I. Munteanu

C. Manu.
 C. Popescu.
 C. Docan Popescu
 Anghel Plăvănescu.
 C. Robescu.
 I. Racoviță.
 I. A. Sturzea.
 D. A. Sturzea.
 G. Vidra.
 Emil Vulpe.
 Th. Istrati.
 N. Doicescu.
 I. K. M. Epureanu.
 D. Juvara.
 V. Săvescu.

Vaslui

Dimitrie Rosetti, doctor
 în drept.
 Eugene Donici. I. în drept.
 Neron Lupascu, absolvent

Nicu Ciuria, idem.
 Pavel Gorgos, idem.
 Cesar Albinet, idem
 Danil I Atanasiu idem.

Colonel C. Cristu,
 G. I. Gheorghiu.
 Gh. Marinescu.
 Nicu Răscan.
 Iorgu Papafil.
 Cesar Simonis.
 Ștefan Desilă.
 Costachi Ulea.
 Grigore Ventura.
 Const Ciogole.
 Alecu Sadoviann.
 G. Mironescu.
 Vasile Alexandrescu.

Alex. Georgescu.
 Ștefan Papadopol Gingir.
 Gh. Casu.
 Const. Arghiropol.
 Ștefan Benesachi.
 Const. Handoca.
 Iorgu V. Grigoriu.
 Dinu P. Macri.
 Alex. T. Teodorele.
 N. Casianu.
 Cost. Focșa.
 Const. Ghiula.

Vâlcea

I. Sinescu, lic. București.
 G. I. Albulescu, idem.
 C. N. Herescu, lic. Geneva.
 St. C. Neagu, lic. Bucur.
 D. Balăceanu, lic. Bucur.
 I. C. Angelescu, lic. Bu-
 curești.
 I. Nisipeanu.
 I. Nicolau.
 C. Georgescu.
 C. Hristescu.
 Ahil Zamfirolo.
 Victor. N. Baldovin.
 I. G. Marinescu.
 Răducanu Nicolaescu.

I. P. Olănescu.
 P. P. Olănescu.
 Theodosie Florescu.
 G. D. Stefu.
 D. Anastasescu.
 Sc. Călinescu.
 G. Popă.
 Al. Constantinescu.
 G. I. Fortunescu.
 Gr. Iulian.
 D. Rădulescu.
 Al. G. Marinescu.
 I. Fotescu.
 C. D. Păltineanu.

Vlașca

Dincă Mierlescu.
 Rose Ștefănescu.
 Al. Scurty.
 Haralambie Georgescu.

Basile Iepurescu, lic. Paris
 Tache Albăbeanu.
 Belisarie Tănăsescu.
 Dem. Rădulescu.

Gr. G. Carcali.
N. Tâmboescu.
N. Droc Barcian.
Dem. Alimănescu.
T. Tahmingi.
Flor. Stamatescu.
V. Paraschivescu.
Al. M. Seredeanu, licen-
țiat în drept.
Anghel I. Ulubeanu, idem.

Al. Tănăsescu.
P. Caloianu.
C. Rădulescu.
Lazar Zadariceanu, licen-
țiat în drept.
Ioan Zisu Cochinescu
Eustațiu Vișenescu
Constant. Dragomirescu
Constant. Triandafil.

PARTEA III

BUDGETUL JUSTIȚIEI

Budgetul ministerului justiției pentru esercițiul 1883-884, este fixat la cifra de 4,318,826. Din această sumă lei ,970,356 sunt alocați pentru tratamentul personalului justiției, iar lei 348,470 pentru cheltueli de material, chirii, heltueli în materii criminale etc.

Onorariile personalului magistraturei sunt fixate prin legi peciale în modul următor :

Curtea de cassatiune

Prim-președinte	pe lună lei	1592	
Președinte de secțiune. " " "		1481	
Membru	" " "	1370	
Procuror general	" " "	1481	și 100 diurnă
Procuror	" " "	1111	

Curtea de apel din București

Prim-președinte	962	și 100 diurnă
Președinte de secțiune.	888	
Membru.	740	
Supleant	555	
Procuror general.	740	și 100 diurnă
Procuror	555	idem

Curțile de apel din Iași, Craiova, Focșani

Prim președinte	888
Președinte de secțiune	814
Membru	592
Supleant	444
Procuror general	592
Procuror	444

Tribunale de clasa I

Ilfov, Iași, Dolju, Covurlui, Prahova, Mehedinți, Putna, Brăila, Vlașca, Botoșani, Tutova.

Prim-preșeinte.	444	și 100 diurnă la Ilfov
Președinte de trib sau preșe-		
dinte de sectie.	407	
Judecător de instrucție	370	
Membru	333	
Supleant	296	
Prim-procuror	370	idem
Procuror	296	
Sub-stitut.	259	

Tribunale de clasa II

Argeș, Bacău, Buzău, Dâmbovița, Dorohoiu, Fălciu, Gorj, Ialomița, Muscel, Neamțu, Oltu, Râmnicu-Sărat, Roman, Romanai, Suceava, Tecuci, Teleorman, Vaslui, Valcea.

President	370
Judecător de instrucțiune. . . .	333
Membru	294
Supleant.	259
Procuror.	259
Substituit	222

Judecătorii de ocoale clasa I

(In orașele de reședință a tribunalelor de clasa I)

Judecător	300
Ajutor	180

Judecătorii de ocoale clasa II

In toate oraşele de reşedinţă a celorlalte judeţe şi în ocoalele
cu reşedinţă în târguri sau sate

Judecător	260
Ajutor	160

Dobrogea*Tribunalul de apel din Tulcea*

Preşedinte	800
Membru	700
Supleant.	600
Prim-procuror	700
Procuror.	500

Tribunalele de ocole Tulcea şi Constanţa

Judecător	500
Supleant.	350
Substitut	350

Tribunalele de ocol Babadag, Sulina

Măcin, Mangalia, Medgidie, Horşova, Silistra-Nouă

Judecător	450
Supleant.	350

Tribunale mahometane

In reşedinţa fie-căruia tribunal de ocol

Hogea diurna	60
Membru „	50

Am spus mai sus cifra onorariilor ce primesc actualmente
magistraţii care sunt mai aceleaşi de sub regulamentul or-
ganic, acum vom espune încercările ce se fac de a spori
aceste onorarië.

In sînul comisiunei budgetare din anul acesta s'aũ ridi-

cat voci autorizate în favoarea sporirii lefilor magistraturei, o propunere s'aŭ făcut pentru acesta de d-l deputat Gr. Vulturescu care s'aŭ înaintat d-lui ministru al justiției, ca în cas de a o aproba, se înainteze corpurilor legiuitoare cuvenitele proiecte de legi.

D-l G. Chițu miuistru ad-interim al justiției, a convocat o comisiune compusă din d. C. Ștefănescu, membru la înalta curte de casațiune; Cîru Oeconomu, procuror general pe lângă curtea de apel din București; M. Poenaru Bordea, membru pe lângă aceeași curte; Al. Costescu, secretar general al ministerului justiției; d-nii deputați Nei, Vulturescu și Demetrian. D. ministru împreună cu această comisiune a studiat propunerea și după lungi desbateri, în mai multe ședințe, aŭ ajuns la rezultatul de a stabili bazele pe care s'aŭ redactat proiectul de lege pentru modificarea câtor-vn articole din legea de organizare judecătorească care acum se află în desbaterea Adunării Deputaților.

Iată proiectul de lege în cestiune:

Art. 1. Articolele 16, 18, 19, 28, 29, 53, 55, 56, 58, 59, 61, 63 și 64 din legea organizării judecătorești se modifică precum urmază :

Art. 16. Tribunalele de județe se vor compune în totă România de câte un președinte, doi judecători, un supleant, un procuror și un substitut.

Cu toate acestea, următoarele tribunale vor avea un număr mai mare de judecători dupe trebuințele serviciului și anume :

Tribunalul Ilfov 12 judecători;

Tribunalul Dolj 6 judecători;

Tribunalul Iași 7 judecători;

Tribunalele de Mehedinți, Prahova și Covurluiu câte nn judecător.

În tribunalele cu o secțiune, unul din judecători va fi însărcinat cu instrucțiunea.

La tribunalele compuse din mai multe secțiuni, numărul judecătorilor de instrucțiune va fi dupe necesitățile serviciului.

Art. 18. Tribunale de Ilfov, Iași și Dolj se vor compune din mai multe secțiuni și anume :

a) Cel din Ilfov din trei secțiuni civilo-corecționale, una comercială, și una de notariat ;

b) Cel din Iași din trei secțiuni, din care două civilo-corecționale și una comercială și de notariat ;

c) Cel din Dolj asemenea din trei secțiuni, din care două civilo-corecționale și una cu atribuțiuni comerciale și de notariat.

Art. 19. Fie-care din aceste tribunale se va compune de atâți președinți câte sunt secțiunile ;

Unul din acești președinți va purta titlul de prim-președinte.

De câte două judecători și un supleant câte sunt secțiunile.

De un procuror cu atâția substituți câte sunt secțiunile.

Art. 28. Se abrogă.

Art. 29. Tratatul magistratilor de la tribunale este prevădut în ștatal alăturat de această lege.

Art. 53. Circumscripțiunea teritoriale a fie-cărei din aceste curți este cea următoare :

a) Curtea din Bucuresci coprinde județele : Ilfov, Vlașca, Ialomița, Argeș, Muscel, Dâmbovița, Prahova și Buzău ;

b) Curtea din Iași va coprinde județele : Iași, Dorohoiu, Botoșani, Suceava, Neamțu, Roman, Vaslui și Fălciu ;

c) Curtea din Craiova va coprinde județele : Dolj, Mehedicti, Gorj, Vâlcea, Oltu, Teleorman și Romanați ;

d) Curtea din Focșani coprinde județele : Putna, Covurluiu, Băila, Râmnicu-Sărat, Tecuciu, Bacău și Tutova.

Art. 55. Fie-care curte se va împărți în mai multe secțiuni, compusă fie-care de câte patru consilieri și un președinte.

Curtea din Bucuresci va coprinde trei secțiuni, cele-l'alte curți câte două secțiuni.

Art. 56. Fie-care secțiune a curților de apel se compune din atâți președinți câte sunt secțiunile ;

Unul dintre președinți va purta titlul de prim-președinte.

De un procuror-general cu atâți procurori câte sunt secțiunile ;

De câte patru consilieri ;

De câte un greșier pentru fie-care secțiune cu mai multe ajutóre

Tratamentul magistraților curților de apel este prevădut în ștatal alaturat de acéstă lege.

Art. 58. Decisiunile curței nu se vor putea da de cât cu o majoritate de trei cel puțin. Ori-ce paritate saũ divergință de opiniuni trebuie a fi motivată.

În cas de paritate saũ divergință de opiniuni precum și în afaceri venite în urma unei casări, cauzele se vor judeca în secțiunile unite ale curței. Decisiunile în acele cauze vor fi date în Bucuresci cu majoritate de șapte; iar la celelalte curți cu majoritate de cinci.

Primul-președinte al curței va fixa o anume zi a săptămânei în care se judece cauzele venite înaintea secțiunilor-unite. BCU Cluj / Central University Library Cluj

Art. 59. Se abrogă.

Art. 61. Trei din consilierii curței vor forma camera de punere sub acușatiune, conform regulilor prescise de codul de procedură penale.

Alți doi consilieri, desemnați de primul președinte, din trei în trei luni, vor presida, conform regulamentului special, curțile cu jurați.

Judecătorul, care a luat parte la camera de punere sub acușatiune și care a semnat dicisiunea de trimitere, póte în aceiași afacere să preside curtea cu jurați.

De asemenea și assesorii pot lua parte la o causă criminală în care, ca instructori, au eliberat vre-un mandat saũ au pronunțat o ordonanță de urmărare.

Art. 63. Primul-președinte al curței de apel saũ locotiitorul seũ, la începutul fie-cărui an judecătoresc, în ședință publică, va trage la sorți din fie-care secțiune pe judecătorii ce au forma camera de punere sub acușare. El va lua măsuri ca să nu se întrepră lucrările ordinare ale curței apelative din cauza lipsei de membri; și judecătorii

ce au să pronunțe asupra punerii în acușățiune criminale și vor putea face această lucrare fără ca să fie împedicați pentru acesta de a lua parte la ședințele curței de apel.

Art. 64. Pe fie-care an, îndată după terminarea vacanțelor mari, acolo unde sunt mai mult de două secțiuni, primul-președinte sau loco-țiitorul său, în ședință publică, față cu ministerul public, va trage la sorți pe consilierii ce au să compună în timpul anului secțiunile curței.

Președinții de secțiuni nu vor alterna între dênșii. ci vor păstra fie-care secțiune la care au fost numiți.

La curțile unde sunt numai două secțiuni, alternarea se va face pe fie-care an între consilierii curței de către primul-președinte, ast-fel în cât același consilier să nu servescă două ani de-a rîndul în aceeași secțiune

Dispozițiuni transitorii

Art. 2. Causele civile-corecționale venite în apel de la tribunalele trecute prin această lege, în jurisdicțiunea unei alte curți și cari se vor afla pendinte la acea curte la punerea în aplicare a acestei legi, se vor judeca tot de către curtea de apel competente dupe vechea jurisdicțiune.

Art. 3. Această lege precum și ștatul alăturat la dênșea, se consideră ca făcend parte din legea organizației judecătorești.

Art. 4. Tote legile contrarii dispozițiunilor coprinse în rarticoli precedentii, sunt și rămân abrogate.

Art 5. Această lege se va pune în aplicare pe ziua de 1 Aprilie anul 1884.

Art. 6. Adausele la onorariile magistraților curților și tribunalelor, ast-fel cum sunt fixate în alăturatul ștat, se vor prevede jumătate în budgetul anului 1884 — 1885, iar cea-laltă jumătate în anul 1885 — 1886.

Tribunale

Ștat de Lefile magistraților

	Pe lună	Diurnă
Prim-președinte.	700	100
Președinte	600	—

	Pe lună	Diurnă	
Judecător de instrucție	550	—	
Judecător	500	—	
Supleant	400	—	
Procuror	600	100	} Pentru București, Iasi și Craiova
Sub-stitut.	500	—	

Curți de apel

	București		Iasi Focsani, Craiova	
	Pe lună	Diurnă	Pe lună	Diurnă
Prim-președinte	1,000	100	1,000	100
Președinte	1,000	—	1,000	—
Consilier	900	—	800	—
Procuror-general	1,000	—	1,000	—
Procuror de curte	900	—	800	—

Curtea de casație

	Pe Lună	Diurnă
Prim-președinte.	1,700	100
Președinte.	1,600	—
Consilier	1,500	—
Procuror-general	1,600	—
Procuror	1,500	—

Comisiunea delegaților, în unire cu d. N. Voinov, actualul ministru al justiției, au discutat, au amendat și au modificat acest proiect de lege.

A admis suprimarea unei secțiuni și de la trib. Doljiu care comparativ cu celelalte tribunale, se vede din statistica judiciară, că nu este așa de mult împovărat cu lucrări.

Statul de lefle magistraților, din cauza situației financiare de astăzi, s'au redus în modul următor :

1. La tribunale

Statul admis de comisiune

	Pe lună	Diurnă
Prim-președinte.	600	+100
Președinte	600	—
Jude-instructor	500	—
Judecător	450	—
Supleant	400	—
Procuror	500	} Pentru Bu- curesci, Iasi si Craiova. +100
Substitut	400	

2. La Curțile de Apel

Statul admis de comisiune

	Pe lună	Diurnă
Prim-președinte	1,000	+100
Președinte BCU Cluj / Central University Library Cluj	1,000	—
Membrii	800	—
Procuror-general	1,000	—
Procuror	700	—

Tot din această cauză, lefele magistraților de la curtea de casațiune au rămas pentru acum ast-fel cum sunt fixate prin legea organică a acestei curți.

Imbunătățirea onorariilor magistraturei, a născut trebuința de o nouă lege de admisibilitate și înaintare în funcțiuni judecătorești.

Proiectul de lege elaborat pentru acesta și înaintat în desbaterea adunării deputaților coprinde următoarele dispozițiuni :

TITLUL I

Condițiuni de admisibilitate

Art. 1. Nimeni nu va putea ocupa o funcțiune judecătorească dacă nu va fi născut sau naturalizat român.

Art. 2. Sunt incapabili de a fi numiți în funcțiuni judecătorești.

1. Faliții nereabilitați.
2. Condamnații la pedepse criminale.
3. Cei condamnați la o pedepsă corecțională pentru următoarele delictе:

a) Falsificare, spargere de pecetți, sustragerea seú desființare cu rea credință de acte publice, efecte de comerciú și bancă seú de acte private aflate în depozite publice.

b) Furt,

c) Inșelăciune,

d) Abus de încredere,

e) Mărturie mineinosă, sperjur,

f) Atentat la bunele moravuri,

g) Mituire,

Art. 3. Nimeni nu póte fi numit președinte, judecător, supleant, procuror seú substitut la o curte seú trib. dacă pe lângă cele-l-alte condițiuni cerute de lege, nu va avea și titlul de doctor seú licențiat în drept de la una din facultățile de drept din țară.

Diplomele de doctor seú licențiat de la facultățile de drept din streinătate, vor fi asimilate celor obținute în țară numai după îndeplinirea dispozițiunilor art. 273 din legea instrucțiunei publice.

Art. 4. Grefierii curței de casație, se vor numi dintre doctorii seú licențiați în drept cari ca judecători seú substituiți de trib. seú ca jud. de ocóle, vor avea un stagiú de 3 ani; dintre grefierii curțelor de apel, grefierii trib., capii de biuroú din Minist. Justiției, capii de biuroú din grefa curței de casație, licențiați -aú doctori în drept ce vor avea un stagiú de 5 ani, — érá la cas de lipsa acestora, dintre foștii magistrați de curți și trib. Grefierii curților de apel capii de biuroú din Minist. Justiției și capii de biuroú din grefa curței de casație, decă însă în aceste calități vor fi avénd cel puțin un serviciú de 7 ani.

Art. 5. Grefierii curților de apel și capii de biuroú din grefa curței de casație, vor fi numiți dintre judecători, supleanți, procurori, substituiți, judecători de ocóle, dintre grefierii de trib. și ajutóarele grefierilor de curți ce nu posed

un titlu academic, decât în aceste calități vor fi având cel puțin un serviciu de 4 ani.

Cu toate acestea, doctorii și licențiații în drept vor fi numiți cu preferințe în aceste funcțiuni numai după un termen de un an de zile ca grefier de trib. său ajutor de curte.

Art. 6. Grefierii trib. și ajutoarele grefierilor de la curțile de apel vor fi numiți dintre licențiații săi doctorii în drept; dintre aceia care vor avea cel puțin două ani de studiu dreptului și vor fi servit două ani în vre-o grefă; săi dintre acei cari având bacalaureatul săi studiile liceale complete vor fi servit 4 ani în grefa vre unui tribunal.

În lipsa de persoane având aceste titluri, se vor putea numi în aceste funcțiuni și acei care vor fi având în grefă un serviciu de 6 ani dintre care 2 ani cel puțin ca ajutor de grefă la trib. său registrar.

Art. 7. Ajutoarele grefierilor de trib. registratorii curților și trib. se vor numi dintre copiiștii ce au servit cel puțin 2 ani în această calitate.

Copiiștii curților, tribunalelor și judecătoriilor de ocóle, se vor numi dintre aceia care vor justifica că au etatea de 18 ani și terminarea claselor liceale săi gimnasiale.

Se vor putea numi copiiști și acei care de și nu posed aceste studii, vor fi servit însă în timp de un an ca aspirant în vre una din greșile autorităților judecătorești, conform regulamentului din 23 Iuliu 1880, său și fără acest stagiu, decât în localitatea unde sunt numiți nu vor fi existând gimnasiai săi licee.

Art. 8. Condițiunile de admisibilitate ale judecătorilor de ocóle și ale ajutoarelor lor sunt cele prevăzute în art. 47 din legea pentru jud. comunale și de ocóle.

Art. 9. Pentru următoarele funcțiuni judecătorești se cer pe lângă condițiunile de capacitate și condițiunile de etate.

- a) Pentru supleant de trib. 23 ani.
- b) Pentru judecător de trib. 25 ani.
- c) Pentru consilier de curte 32 ani.
- d) Pentru consilier de casație 38 ani.

TITLUL II

Condițiunile de înaintare

Art. 10. Înaintările în funcțiuni judecătorești se vor face respectându-se ierarhia și stagiul după condițiunile mai jos arătate.

Art. 11. Ierarhia între funcțiunile magistraturei este cea următoare :

- 1) Prim-președinte de cassatie.
- 2) Președinte de cassatie.
- 3) Consilier de cassatie.
- 4) Prim-președinte de curte.
- 5) Președinte de curte.
- 6) Consilier de curte.
- 7) Prim-președinte de tribunal.
- 8) Președinte de tribunal.
- 9) Judecător de tribunal.
- 10) Supleant de tribunal.

Art. 12. Ierarhia în parchet este cea următoare :

- 1) Procuror general de curte de cassatie.
- 2) Procuror de secțiune de cassatie.
- 3) Procuror general de curte de apel.
- 4) Procuror de curte de apel.
- 5) Procuror de tribunal.
- 6) Substitut de tribunal

Procurorii generali au același rang cu președinții curților, procurorii de curți de apel cu consilierii aceluiași curți.

Procurorii de tribunale cu președinții de trib. substituiți cu judecătorii de tribunale.

Art. 13. Nimeni nu poate fi numit judecător său substitut de trib. decât nu va avea un stagiū de 2 ani cel puțin ca judecător de ocol său ca supleant de trib.

Art. 14. Președinții și procurorii de trib. se vor numi dintre judecătorii și substituiți de trib. cari în aceste calități au un stagiū de 3 ani cel puțin.

La tribunalele unde se află un prim-președinte, acesta se

va numi cu preferințe dintre președinți și procurori de tribunale.

Art. 15. Consilierii curților de apel și procurorii acestor curți, se vor numi dintre președinții și procurorii de trib. ce vor fi având un stagiū de 4 ani cel puțin.

Procurorii de curți însă se vor putea numi și dintre judecătorii de instrucție cari în această calitate vor fi având un stagiū de 4 ani.

Art. 16. Președinții și procurorii generali ai curților de apel, se vor numi dintre consilierii și procurorii generali de curți, după un stagiū în aceste calități, de 3 ani cel puțin.

Consilierii de curți însă, vor fi preferiți procurorilor de curți pentru numirea în postul de președinte de curte.

Art. 17. Prim-președinți ai curților de apel se vor numi dintre președinți și dintre procurori generali de curți.

Art. 18. Consilierii curței de casațiune și procurorul de secțiune al acei curți, se vor numi dintre prim-președinții și procurorii generali de la curți și dintre președinții de secțiune de curți, după un stagiū de 3 ani în aceste funcțiuni.

Art. 19. Președinții curței de cassație vor fi numiți dintre consilierii și procurorul de cassație cari lu aceste calități vor fi având un stagiū de trei ani.

Art. 20. Procurorul general al curței de cassație va fi numit dintre consilierii și procurorul de cassație, după un stagiū de 3 ani, dintre primi președinți și procurori generali ai curților de apel, cari în aceste funcțiuni vor fi având un stagiū de 5 ani cel puțin.

Art. 21. Primul președinte al căsației se va numi dintre președinții acei curți, după un stagiū de 3 ani în această calitate.

Art. 22. Foștii și actuali profesori la vre una din facultățile de drept din România, vor putea fi numiți în funcțiunile judecătorești, decât pe lângă cele-l'alte condițiuni de admisibilitate, vor avea în această calitate, un serviciū conrespndent cu stagiul cerut prin această lege magistraților.

Art. 23. Advocații ce posed diplome în condițiunile pre-

vădute de art 3 din legea de față, vor putea fi numiți în funcțiunii judecătorești, întrunind și cele-lalte condițiuni ale legii, după un ăsercițiũ al profesiunii lor conrespondent cu stagiul cerut prin acéstă lege celor-lalți magistrați și în mai mult 3 ani.

Art. 24. Judecătorii de instrucțiune avënd o vechime de trei ani în acéstă calitate, vor avea drept la un onorariũ egal cu acela al președintelui de trib. saũ de secțiune de tribunal.

Art. 25. Secretarul general al Ministerul Justiției, capii de divisiunii și de biuroũ din acel minister, grefierii curții de casație, capii de biuroũ ai acestei grefe, grefierii curțiilor de apel și de tribunal ce posed diploma de licențiat saũ doctor în drept, vor avea dreptul la înaintare în magistratură, cu îndeplinirea stagiului cerut prin acéstă lege pentru fie-care post conrespondent.

Secretarul general al Ministerul Justiției are funcțiune conrespondentă cu acea de consilier al curței de apel din Bucuresci, capii de divisiune din Ministerul Justiției și grefierii curței de casațiune, cu acea de președinte de tribunal; capii de biuroũ din greffa curței de casațiune, grefierii curțiilor de apel și acei ai tribunalului cu acea de supleant de tribunal.

Tóte decretele de numiri în funcțiunii judecătorești în deosebitele trepte, vor aręta titlurile persónei numite saũ înaintată, vechimea ce o are și întrunirea celor-lalte condițiunii ale legii.

Dispozițiuni transitorii

Art. 27. Ma istrații ce nu posed vre-o diplomă de doctor saũ licențiat în drept și care se vor găsi ocupând funcțiunii judecătorești la punerea în aplicare a acestei legi, vor putea fi menținuți în posturile ce ocup, decă în calitate de supleant, substitut, judecător séũ procuror vor fi avënd un stagiũ de cel puțin 5 ani.

Ei vor avea dreptul la înaintare însă după un stagiũ în-

duoit de acel prevădnt pentru cei-l'alți magistrați. In nici un cas însă nu pot fi numiți consilierii, procuror său președinte de casație.

Cu toate acestea, grefierii de curți și tribunale precum și ajutoarele lor și vor conserva funcțiunile independent de ori-ce stagiū. Inaintarea lor însă nu va avea loc de cât în grefile superioare respective cu îndeplinirea condițiunelor prevădute de art. 4—6

Art. 28. Magistrații care posed diploma de licențiat sau doctor în drept și care în momentul promulgărei acestei legi se vor găsi ocupând funcțiuni pentru care n'ar îndeplini condițiunile de înaintare și admisibilitate în privința stagiului său a etăței, și vor menține posturile ce ocup deca ca magistrați vor fi servit cel puțin un an.

Acești magistrați însă vor sta în aceste funcțiuni până vor complecta întregul stagiū său etatea cerută de această lege pentru a putea fi înaintați într'o funcțiune superioară.

Art. 29. După 3 ani de la învunerea în Clucrare acestei legi, nimeni nu va mai putea fi numit supleant de tribunal deca pe lângă cele-l'alte condițiuni cerute de lege, nu va fi condidat în timp de un an de zile ca supleant, judecător de bcol său grefier de tribunal său deca nu va fi eser-sat profesiunea de avocat în timp de duoï ani.

Un regulament de administrație publică va determina modul numirei acestor candidați, al funcționărei precum și al responsabilităței lor.

Art. 30. Tote legile anteriorie contrarie legi de față, sunt și rămân abrogate.